


 Estufas de leña y carbón

Cód. 47472 - 1.132
ESTUFA PINTADA HOGAR CLASSIC. 
THECA
Hogar theca 700 salida vertical encimera de 
fundición. Altura 644mm / ancho 594mm / prof. 
425Mm / salida de humos 150mm 
/ potencia calorifica 12,5 kw. / 
Combustible: madera / marcado ce. 
Hogar decorativo de alto rendimiento 
calorífico

490 €

Cód. 27734 - 1.128
ESTUFA LEÑA ESMALTADA NEGRA. THECA
Estufa de leña esmaltadanº4 con parrilla . Altura 610mm /diametro 
383mm / diametro de carga 240mm / salida de humos 110mm 
/ combustible: madera / potencia calorifica 14,5 kw. / 
Marcado ce. Estufa muy ecónomica y de gran 
capacidad calorífica con un bonito acabado en 
esmaltado 99,90 €

Cód. 31875 - 1.127
ESTUFA LEÑA NEGRA.
THECA
Altura 610mm /diametro 383mm / diametro de carga 240mm 
/ salida de humos 110mm / combustible: madera / 
potencia calorifica 14,5 kw. / Marcado ce. Estufa muy 
ecónomica y de gran capacidad calorífica. 57,95 €

Cód. 6280 - 1.129
ESTUFA NEGRA MIXTA LEÑA.
 THECA
Salida vertical. Estufa muy ecónomica y de gran 
capacidad calorífica. 
Altura 560mm /diametro 348mm / 
diametro de carga 190mm / salida 
de humos 100mm / combustible: 
madera / potencia calorifica 14 kw. / 
Marcado ce 

Cód. 6285 - 1.130
ESTUFA NEGRA MIXTA LEÑA.  
THECA
Altura 600mm /diametro 383mm / 
diametro de carga 240mm / salida 
de humos 110mm / combustible: 
madera / potencia calorifica 16 kw. 

Cód. 6290 - 1.131
ESTUFA NEGRA MIXTA LEÑA.
 THECA
Altura 670mm /diametro 430mm / 
diametro de carga 240mm / salida 
de humos 120mm / combustible: 
madera / potencia calorifica 15 kw. 

89,90 €

111,90 €

129,95 €
Cód. 82218 - 1.40
COCINA LEÑA. CLIMACITY
Rendimiento : 84 %. Combustible : Troncos o briquetas de madera. 
Dim. : Hogar : 37 x 33.7 x 32 cm - Puerta : 34.5 x 21.5 cm. Dimen-
siones Estufa : L x P x H : 45 x 38 x 76 cm. Peso : 64 kg. 
Color : Gris Oscuro. Norma : CE 13240

275 €

Cód. 82104 - 1.159
ESTUFA DE LEÑA MODELO IBIZA.
PANADERO
Altura 875 mm. Ancho 444 mm. Fondo 327 mm. 
Peso bruto/neto 62/55 kg. Puerta entrada leña 
320 x 290 mm. Salida de humos ø 120-125 mm. 
Potencia nominal 9 KW. Calientaplatos y leñero. 
Fácil utilización               

Cód. 82103 - 1.158
ESTUFA DE LEÑA 
MODELO GOTHIC2. 
PANADERO
Alto 675 mm. Ancho 545 mm. Fondo 400 mm. 
Peso bruto/neto 74/64 kg. Puerta entrada leña 
370 x 310 mm. Salida de humos ø 120-125 mm. 
Horno 500x360x60 mm. Potencia nominal 15 KW. 
Horno en la parte superior

339,95 € 359,95 €
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Cód. 77820 - 1.95
ESTUFA LEÑA SIN HORNO V-80. 
ARPIA
Puerta y parrilla de hierro fundido. Toma de aire 
para la combustión y ventilación del cristal. 
Mangos y pomos de latón. Pintura anticalórica. 
Doble cámara. Cristal vitrocerámico. Salida verti-
cal de 200 mm. Medidas; 1060 (alto) 
x 758 (ancho) x 578 mm. (fondo). 
Potencia: 11 kw. Rendimiento: 70%. 
Cumple la Norma UNE-EN 13240 
(Homologación CE)

Cód. 77804 - 1.41
ESTUFA LEÑA-CARBON. CLIMACITY
Potencia calorífica 9 Kw. Potencia térmica máxima: 
14 Kw. Hogar con ladrillos refractarios (incluidos). 
Rendimiento 68%. Salida de humos vertical de 
130 mm. Cristal vitrocerámico.Medidas ( ancho 
x fondo x alto ): 47 x 40 x 96 CM. Superficie de 
uso: 100 m². Guarda leña para troncos 
de hasta 40 CM.Eficaz, económica 
y funcional. Peso 78 kg. Conforme 
a la norma EN 13240.Fabricación 
europea.

Cód. 50157 - 1.94
ESTUFA LEÑA SIN HORNO V-50. 
ARPIA
Puerta y parrilla de hierro fundido. Tres tomas de 
aire para la combustión y ventilación del cristal. 
Mango y pomos de latón. Pintura anticalórica. 
Doble cámara. Crista vitrocerámico. Salida vertical 
de 150 mm. Medidas; 800 (alto) x 670 
(ancho) x 540 mm. (fondo). Potencia: 
9 kw. Rendimiento: 65%. Cumple 
la Norma UNE-EN 13240 (Homolo-
gación CE)

660 €

445 € 530 €

Cód. 31825 - 1.91
ESTUFA LEÑA CON HORNO V-22, 
SALIDA TRASERA 150 MM. ARPIA
Puerta y parrilla de hierro fundido. Dos tomas de 
aire para la combustión y ventilación del cristal. 
Mango, pomos y asa en latón. Pintura anticalórica. 
Cristal vitrocerámico. Salida trasera de 
150 mm. Medidas; 795 (alto) x 475 
(ancho) x 585 mm. (fondo). Potencia; 
7,5 kw. Rendimiento: 72%. Cumple 
la Norma UNE-EN 13240 (Homolo-
gación CE).

399 €

Cód. 82107 - 1.162
ESTUFA DE LEÑA MODELO ARTIC. 
PANADERO
Alto 960 mm.Largo 485 mm. Fondo 376 mm. 
Peso bruto/neto 105/96 kg. Puerta entrada leña    
330 x 297 mm. Salida de humos ø 120-125 mm.
Potencia nominal 15 KW. Horno en inox y leñero

475 €

Cód. 82108 - 1.163
ESTUFA DE LEÑA MODELO PALMA.
PANADERO
Alto 960 mm. Largo 485 mm. Fondo 376 mm. 
Peso bruto/neto 105/96 kg. Puerta entrada leña 
330 x 297 mm. Salida de humos ø 120-125 mm. 
Potencia nominal12 kw. Horno en inox y leñero

Cód. 77822 - 1.97
ESTUFA LEÑA CON HORNO A-68. 
ARPIA
Puerta y parrilla de hierro fundido. Dos tomas de 
aire para la combustión y ventilación del cristal. 
Pintura anticalórica. Cristal vitrocerámico. Salida 
trasera de 150 mm.  Medidas: 725 (alto) x 435 
(ancho) x 435 (fondo). Potencia: 7 kw. Rendi-
miento: 70%. Cumple la Norma UNE-EN 13240 
(Homologación CE)

620 €

290 €

Cód. 73416 - 1.133
ESTUFA LEÑA MOD.580. THECA
Altura 975mm / ancho 605mm / prof. 405Mm / salida de humos 
125mm / potencia calori� ca 9,5 kw. / Combustible: madera / 
marcado CE. Hogar decorativo de alto rendimiento calorí� co.

415 €



Cód. 77843 - 1.42
COCINA LEÑA HORNO Y ESTUFA. 
CLIMACITY
Potencia calorífica de 14 Kw. Acabado en chapa 
gruesa. Hogar con ladrillos refractarios ( incluidos 
). Rendimiento 70.1%. Salida de humos vertical 
de 130 mm.Cristal vitrocerámico.Cajón 
recoge cenizas. Medidas ( ancho x 
fondo x alto ): 93 x 58 x 80 CM. 
Superficie de uso: 90 m². Peso 107 
kg. Conforme a la norma EN 13240.
Fabricación europea.

695 €

 Estufas de leña y carbón

Cód. 26728 - 1.90
ESTUFA LEÑA CON HORNO V-10, 
SALIDA TRASERA 150 MM. ARPIA
Puerta y parrilla de hierro fundido. Tres tomas de 
aire para la combustión y ventilación del cristal. 
Mangos, pomos y asa en latón. Pintura anticaló-
rica. Cristal vitrocerámico. Salida trasera de 150 
mm. Medidas; 780 (alto) x 600 (ancho) x 635 mm. 
(fondo). POT.: 9 kw. Cumple la Norma 
UNE-EN 13240 (Homologación CE) 

440 €

Cód. 77821 - 1.96
ESTUFA LEÑA CON HORNO V-22. 
ARPIA
Horno superior estanco con superficie cubierta por 
piezas de arcilla cocida. Puerta de horno, carga y 
parrilla de hierro fundido. Dos tomas de aire para 
la combustión y ventilación del cristal. Mangos y 
pomos en latón. Pintura anticalórica. Cristal vitro-
cerámico. Salida trasera de 150 mm. Medidas; 950 
(alto) x 475 (ancho) x 585 mm. (fondo). Potencia 
10,5 kw. Rendimiento: 75%. Cumple la Norma 
UNE-EN 13240 (Homologación CE)

499 €

Cód. 50156 - 1.93
ESTUFA LEÑA CON HORNO V-60. 
ARPIA
Horno superior estanco con superficie cubierta por 
piezas de arcilla cocida. Puerta de horno, carga y 
parrilla de hierro fundido. Tres tomas de aire para 
la combustión y ventilación del cristal. Mangos y 
pomos de latón. Doble cámara. Cristal vitrocerá-
mico. Salida vertical de 150 mm. Medidas; 1000 
(alto) x 670 (ancho) x 540 mm. (fondo). Potencia: 
11 kw. Rendimiento: 70%. Cumple la 
Norma UNE-EN 13240 (Homologa-
ción CE) 685 €

Cód. 62704 - 1.98
ESTUFA LEÑA SIN HORNO V-40 
RINCONERA. ARPIA
Puerta y parrilla de hierro fundido. Tres tomas 
de aire para la combustión y ventilación del 
cristal. Mango y pomos de latón. Pintura 
anticalórica. Cristal vitrocerámico. Espalda 
90º ideal para rincones. Por su doble cámara 
ventilada permite una máxima aproximación 
a las paredes. Gran capacidad interior. Salida 
superior de 150 mm. Medidas: 955 (alto) x 
660 mm. (lateral). Potencia: 9 kw. Rendimien-
to: 65%. Cumple la Norma UNE-EN 13240 
(Homologación CE)

610 €

Cód. 43924 - 1.92
ESTUFA LEÑA CON HORNO V-25, 
ARPIA
 Horno superior estanco con superficie cubierta por piezas 
de arcilla cocida. Puerta de horno, carga y parrilla de hierro 
fundido. Tres tomas de arie para la combustión y ventilación del 
cristal. Mangos y pomos en latón. Pintura anticalórica. Cristal 
vitrocerámico. Salida vertical de 200 mm. Medidas; 1040 (alto) 
x 730 (ancho) x 460 mm. (fondo). Potencia: 12 kw. 
Rendimiento: 72%. Cumple la Norma UNE-EN 
13240 (Homologación CE) 840 €
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Cód. 77854 - 1.87
ESTUFA ENCASTRABLE. SALGUEDA
Insert 700 integramente en fundición, cristal 
vitrocerámico, incorpora dos turbinas con dos ve-
locidades y termostato. Medidas frontal 
70 x 55. Peso  120 kg. Rendimiento: 
73 % Poténcia: 12 kw 550 €

Cód. 77845 - 1.43
BIOCHIMENEA PARED. CLIMACITY
Fuego real. Sensación de calor casi inmediata. 
Potencia calorífica equivalente a 1,75 kW. Acabado 
en acero lacado en negro. Medidas ( ancho x 
fondo x alto ): 70 x 20 x 60 CM.Depósito de acero 
inoxidable de 1,2 L de capacidad con regulador 
de llama Incluye herramienta para su 
apagado y tornillos para el montaje. 
Certificaciones CE. Regalo: juego 
de troncos decorativos ( 9 piezas ) 
y jarra y embudo para el llenado de 
combustible.

249 €

Cód. 77855 - 1.88
ESTUFA ENCASTRABLE. SALGUEDA
Insert 800 con puerta a dos hojas integramente 
en fundición, cristal vitrocerámico, incorpora 
dos turbinas con dos velocidades y 
termostato. Medidas frontal 79,5 X 
57,5. Peso 160kg. Rendimiento: 76,5 
% Poténcia: 18,5 kw 995 €

Cód. 82400 - 1.641
ESTUFA ENCASTRABLE. HERGON
Modelo C3-70. Dimensiones 700 x 550 x 460 (Largo x Alto x Fondo). Salida de humos superior. Con cenicero. 2 
ventiladores frontales. Termostato de seguridad. Peso 107kg.

795,95 €

Cód. 52966 - 1.106
JUNTA NEGRA PUERTA.
PYRO FEU
2,5 m de junta negra en fibra de vi-
drio trenzada 8 mm + cola refractaria 8,75 €



Accesorios

30,95 €

Cód. 47452 - 1.80
JUEGO CHIMENEA FORJA . EL ZORRO
Juego accesorios chimenea piezas-bola negra 70 CMs. Práctico 
y decorativo con cuatro piezas muy fuerte, las cuales se pueden 
usar todas en la chimenea. Fabricado en hierro 
(pintado en epoxi negro mate y secado al horno 
300°). Junto a la ref.10402-A y 10805 forman el 
conjunto completo. 52,95 €

Cód. 47453 - 1.81
JUEGO CHIMENEA BOLA LATÓN. EL ZORRO 
Juego accesorios muy práctico, decorativo y fuerte con cinco 
piezas, fabricado en hierro (pintado en epoxi negro mate y 
secado al horno 300°). Altura 72 CM.

ESTUFA PELLETS 6,3KW. OCARIZ
Deposito 18KG 83 X 485 X 845 MM. Eco-aire estufa. 
Salida de humos Ø 80 mm. Toma de aire Ø 40 mm. 
Alimentación eléctrica 220-230V / 50 Hz. Cronotermostato 
programable semanal con visor de información (display). 
Mando a distancia por infrarrojos (batería 12V/23A). Cajón 
cenicero extraíble de gran capacidad. Cestillo de acero 
inoxidable AISI 304.

Cód. 77837 - 1.227. GRIS/NEGRO

Cód. 82135 - 1.225. GRIS/BEIGE

Cód. 82136 - 1.226. GRIS/BURDEOS

ESTUFA PELLETS 10,2KW. OCARIZ 
Volumen indicativo de calentamiento 340 m2. Rendimiento 
del 88,2% Consumo de Pellets 0,5-2Kg/h. Autonomía máxi-
ma de 29 horas. Peso 130 Kg. Medidas: 483x485x845 MM. 
Revestimiento lateral y superior acero. 25 Kg. Capacidad 
depósito.

Cód. 77839 - 1.231. GRIS/BEIGE

Cód. 82139 - 1.232. GRIS/BURDEOS

Cód. 82140 - 1.233. GRIS/NEGRO

1395 €

1895 €

CALDERA PELLETS. OCARIZ
 
Potencia 15 KW 
Colores antracita y negro/burdeos/beige.
Peso 185 Kg. Capacidad de deposito 32 Kg. 
Autonomia 29 horas. Medidas 580x610x1100 MM. 
Salida de humos 80 mm de diametro.

 
Potencia 20 KW 
Colores antracita y negro/burdeos/beige.
Capacidad de deposito 35 Kg. Peso 190 Kg. 
Autonomia 21 horas. Medidas 580x590x1200 MM. 
Salida de humos 80 MM. de diametro.

 
Potencia 24 KW 
Colores antracita y negro/burdeos/beige.
Capacidad de deposito 80 Kg. Peso 265 Kg. 
Autonomia 50 horas. Medidas 610x735x1430 MM. 
Salida de humos 100 MM. de diametro

3495 €

4195 €

3795 €

PELLETS
DISPONIBLES EN SU 
ESTABLECIMIENTO
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Cód. 60446 - 1.140
LIMPIAESTUFAS PISTOLA 750 ML. 
FUEGO NET 
La Pistola Fuego Net disuelve el Hollín , 
resinas, grasas y alquitrán de estufas 
y chimeneas tanto en cristales , 
ladrillos o en cualquier superficie 
expuesta al fuego.

Cód. 69961 - 1.146
TRONCO DESHOLLINADOR MASSO. 
FUEGO NET 
Tronco Deshollinador para eliminar el hollín de las 
chimeneas y de las estufa Una limpieza 
profunda de su chimenea durante más 
de 2 horas

Cód. 60445 - 1.139
DESHOLLINADOR QUIMICO 230072. 
FUEGO NET 
Eliminador de hollín, pavesas, resinas, grasas 
e incrustaciones de cualquier tipo 
producidas por la combustión. Las 
instalaciones térmicas, chimeneas y 
estufas siempre estarán en perfectas 
condiciones.

Cód. 47456 - 1.82
SALVACHISPAS PLEGABLE 110X60 CMS. EL ZORRO
Muy práctico así como decorativo y fuerte, y con dos hojas plegables, 
el cual se puede adaptar a muchas medidas de chimenea, ya que el 
sistema que lleva de patas se adapta muy bien al suelo y protege el 
fuego de la chimenea que no salga para el exterior sin quitar calor 
ninguna. Junto a la ref.10030 Y 10805 forman el conjunto completo 
para el hogar.

8,75 €

5,50 €

4,25 €

Cód. 47455 - 1.83
SALVACHISPAS SIMPLE 67X60 CMS.EL ZORRO
Muy práctico así como decorativo y fuerte, ya que el sistema que 
lleva de patas se adapta muy bien al suelo y protege el fuego de la 
chimenea que no salga para el exterior sin quitar calor ninguna. 
Junto a la ref.10030 Y 10805 forman el conjunto completo para 
el hogar.

31,95 € 59,95 €

Cód. 82082 - 1.105
DESHOLLINADOR MANTEN.MADERA 
CARBÓN.  PYRO FEU
Deshollinador mantenimiento madera 
/ carbón 14 dosis. Elimina alquitra-
nes y hollines. Más de 3 meses de 
mantenimiento asegurado.

Cód. 82082 - 1.105

11,75 €

Cód. 2942 - 1.84
FUELLE CUERO. 
EL ZORRO
Fuelle cuero 41x16 CMs. Muy práctico 
y decorativo para encender chimeneas y 
barbacoas. Fabricado en madera y cuero.

Cód. 77816 - 1.85
FUELLE CUERO 51X22 CMS. 

13,95 €

18,95 €

Cód. 82079 - 1.86
KIT LIMPIEZA CHIMENEA. EL ZORRO
Kit de limpieza compuesto por cubo 
cónico, pala y escobilla. Muy útil para 
limpiar la chimenea. 19,95 €



Cód. 82094 - 1.143
PASTILLAS ECOLÓGICAS. 
FUEGO NET
Pastillas ecológicas para el encendido de 
barbacoas, estufas y chimeneas. No 
son perjudiciales para el medio am-
biente. Larga duración de encendido 
y gran poder calorífico

Cód. 82096 - 1.151
192 PASTILLAS ECOLÓGICAS. 
FUEGO NET
Pastillas ecológicas para el encendido 
de barbacoas, estufas y chimeneas. 
No son perjudiciales para el medio 
ambiente. Larga duración de encen-
dido y gran poder calorífico

0,75 €

7,50 €

Cód. 82096 - 1.151

Accesorios

Cód. 60447 - 1.141
TRONCO ECOLOGICO. FUEGO NET 
El Tronco ecológico fuego net es ideado para 
mantener durante más de dos horas un fuego vivo, 
que permite tener en su hogar un cálido am-
biente.  Es un producto que no ensucia 
las manos ni la casa y es responsable 
con el medio ambiente

Cód. 62693 - 1.145
CERILLA LARGA. FUEGO NET 
50 cerillas de 20 CM. Cómodas, seguras 
y efectivas. Sus 20 CM de longitud 
permiten llegar con más facilidad a 
los rincones más inaccesibles.

3,25 €

2,25 €

Cód. 71178 - 1.144
PASTILLA AUTOENCENDIDO 
BARBACOAS MASSO. FUEGO NET 
Fácil de usar. Limpio. Sin  olores pastillas 
enciende fuegos. Las pastillas de 
autoencendido Fuego Net unen la 
comodidad de un encendido mediato 
y el de tener una pastilla ecológica 
al  momento.

Cód. 67148 - 1.147
PASTILLA ENCENDIDO ECOLÓGICAS 
100 PIEZAS. FUEGO NET 
Pastillas ecológicas para el encendido de bar-
bacoas, estufas y chimeneas. No son 
perjudiciales para el medio ambiente. 
Larga duración de encendido y gran 
poder calorífico.

Cód. 69962 - 1.148
LÍQUIDO ENCENDIDO 1LITRO 
MASSO. FUEGO NET 
Líquido para encender el fuego en 
leña o carbón 1000 ml. No hace 
humos ni malos olores

Cód. 73428 - 1.149
PASTILLAS AUTOENCENDIDO CON 
ENVOLTORIO 18 UNIDADES. 
FUEGO NET 
Pastillas individuales con envoltorio 
listas para usar. Rápido, fácil de usar, 
higiénico.1,55 €

5,25 €

3,75 €

2,50 €

Cód. 82095 - 1.150
GUANTE ANTICALÓRICO. 
IBERE FUEGO NET
Guante resistente al calor hasta 250º. Adecuado 
para mano derecha e izquierda.Este guante 
permite un contacto momentaneo pero no 
permanente con productos expuestos 
altas temperaturas.

13,50 €

Cód. 82083 - 1.107
MASILLA REFRACTARIA 
CART. 310 ML. PQS
Para la unión de elementos de 
acero-acero o acero-obra. Uso 
directo e interior. Resistente hasta 
1500 ºC.

Cód. 82083 - 1.107
MASILLA REFRACTARIA 
CART. 310 ML. 
Para la unión de elementos de 
acero-acero o acero-obra. Uso 
directo e interior. Resistente hasta 
1500 ºC.

4,25 €
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Cód. 81739 - 1.210
FILTRO ASPIRADOR 
CENIZAS BC 1200 B. 
STAYER
 

 
EXTINTOR DE 1KG POLVO ABC. 
COSMO.
Listo para usarse al instante. Con manometro de 
control de presión.

Cód. 82121 - 1.187 
1 KG
Ideal para coche, carabana, oficina, etc

Cód. 82122  - 1.188
2 KG
Incluye soporte para montaje.

Cód. 82123  - 1.189
6 KG
Rápido y e� ciente. Extingue sólidos, 
líquidos, equipo baja presión y fuego 
en vehículos.

Cód. 77840 - 1.209
ASPIRADOR DE CENIZAS. 1200 W. 
MOTOR INCORPORADO. STAYER 
Aspirador de cenizas especial para uso en 
chimeneas, estufas, barbacoas. Capacidad 20 
litros. Potente motor de 1200 w. Tubo 
aspiracion en acero.

8,95 €44,90 €

14,90 €

19,90 €

34,95 €

Cód. 79091 - 1.89
COMPACTADOR DE PAPEL.
RIBYTECH
Compactador de papel en metal lacado para cartas 
y papeles (periodicos, folletos, sobres etc.) para 
crear fuego en chimeneas y barbacoas; El poder 
calorífico es superior al carbón y practi-
camente igual al de la leña seca; 
Dimensiones 21.5x9x9CM 22,95 €

Cód. 60448 - 1.142
PINTURA TÉRMICA COLOR 
NEGRO. FUEGO NET 
Pintura anticalórica en spray 
formulada para proteger y decorar 
superficies metálicas que requieran 
resistencia a altas tempe-
raturas en interiores y 
exteriores. Resistente 
hasta 600 Cº 9,50 €

Cód. 67168 - 1.262
ESMALTE RADIADOR BLANCO. 
XYLAZEL
Esmalte blanco satinado especial 
para radiadores y tuberías de fluidos 
calientes. Resistente al calor. No 
amarillea. Envase de 750ml.

Cód. 68582 - 1.266
ANTIMANCHAS 
PAREDES
XYLAZEL

Cód. 70000 - 1.264
PINTURA ANTICALÓ-
RICA HASTA 600: C 
NEGRA. XYLAZEL
Spray de 400ml.

Cód. 82084 - 1.108
PINTURA TÉRMICA. PQS 
Pintura térmica negra 
aerosol 400 ml. 
Resistente a 600ºC

Cód. 73502 - 1.263
PINTURA ANTICALÓRICA NEGRA.  
XYLAZEL
Pintura termoestable, soporta perfectamente 
el choque térmico hasta 600ºC.  Sin 
agrietarse ni cuartearse. No necesita 
imprimación. Envase de 750ml. 24,95 €

13,95 €

8,50 €

9,95 €

9,25 €
Cód. 76404 - 1.265
IMPERMEABILIZANTE INVISIBLE 
INCOLORO 750ML  INT/EXT. 
XYLAZEL
Impermeabilizante, no forma capa 
y  no cambia el aspecto del material 
poroso. Para piedra, ladrillo, cemen-
to, hormigon etc....

7,95 €



Cód. 62803 - 1.310
ESTUFA GAS 
EXTERIOR CHAPA 
TY0215. TRYUN
Chapa de acero. Encendido 
piezoeléctrico. Interruptor de 
seguridad antioscilación. Dia-
metro 81.3CM. Altura 
220CM. Color 
antracita.

Cód. 82085 - 1.111
ESTUFA EXTERIOR 
DE GAS GARDENSOL® 

COMFORT. COLEMAN
Energía: Propano. Potencia: 12 
000 W. Autonomía: 15 h (con 
botellas de 13 kg). 2 ruedas 
en el lateral para mayor. Movi-
lidad. Encendido: Automático 
Piezo. Potencia ajustable: 2 
posiciones. Doble seguridad: 
el gas se corta. automática-
mente si el producto se inclina 
o si la llama se corta 
accidentalmente

Cód. 62804 - 1.311
ESTUFA GAS 
EXTERIOR.
TRYUN
13 KW. Chapa de acero Inox. 
Encendido piezoeléctrico. 
Interruptor de seguridad 
antioscilación. Diametro 
81.3CM. Altura 220CM. 
Color inox.

Cód. 77715 - 1.309
ESTUFA ELECTRICA 
DE EXTERIOR. 
TRYUN
3 niveles de potencia 
900/1200/2100w. Regulable 
en altura de 1.70 a 2.10 
m. Sombreo de 59CM. De 
diametro. Chapa de acero Inox. 
Temporizador 60min. Peso 
14,6 Kg.

179,95€

129,95€

179,95€

114,95€

Cód. 82085 - 1.111
ESTUFA EXTERIOR 
DE GAS GARDENSOL
COMFORT. 
Energía: Propano. Potencia: 12 
000 W. Autonomía: 15 h (con 
botellas de 13 kg). 2 ruedas 
en el lateral para mayor. Movi-
lidad. Encendido: Automático 
Piezo. Potencia ajustable: 2 
posiciones. Doble seguridad: 
el gas se corta. automática-
mente si el producto se inclina 
o si la llama se corta 
accidentalmente

Cód. 77849 - 1.193
ESTUFA HALÓGENA DE PARASOL 3 
FOCOS 500W. COSMO
Todo el año sentado en la terraza y disfrutan-
do. Puede hacerlo con esta estufa de 
terraza. Este radiador de halógeno se 
fija bajo la sombrilla, con lo que el 
calor cae en el lugar exacto. 99,90 €

 Estufas de exterior, catalíticas y parafi na.

Cód. 82327 - 1.640
ESTUFA EXTERIOR EFECTO LLAMA. TRYUN
Potencia Máxima 12.000w. Potencia Mínima 5000-
6200w.  Capacidad de Calefacción 10m2. Altu- ra 
2,125mt. Efecto Llama. Tubo de Cristal de Cuarzo 
resistente al cambio brusco de temperatura. 
Se pueden poner 4 ruedas que facilitan su 
movilidad (ruedas incluidas) 399€

Cód. 77850 - 1.195
ESTUFA CUARZO 
MOVIL TERRAZA 
2000W 2,10MT 
ALTURA. COSMO
Con una estufa para la 
terraza disfrutará aún más 
de su jardín. Puede sen-
tarse cómodamente fuera 
en cualquier estación. Esta 
estufa portátil de cuarzo 
para la terraza es fácil de 
orientar y usar en cualquier 
terraza. Con 3 posiciones 
de calor y 
cable de 3 
metros. 69,90 €

Cód. 82124 - 1.194
CALEFACTOR HALÓ-
GENO.
COSMO
Todo el año sentado en la 
terraza y disfrutando. Puede 
hacerlo con esta estufa de 
terraza. Excelente para usar 
en interiores, en 
habitaciones, 
oficinas o un 
cobertizo. 59,90 €



Cód. 73457 - 1.109
ESTUFA GAS BUTANO 
INFRAROJOS 4100W 
3POS.PARA 120MT. 
COLEMAN
Conexión:  Gas Butano, 
botella doméstica (goma 
incluida). Potencia: 4100 W 
(3 posiciones). Consumo: 299 
grs/h. Dimensión: 78x45x35 
CM. Peso: 13.80 Kg. Encendido: 
Piezo Eléctrico. Seguridad: Ana-
lizador de atmósfera y Termopar. 
El gas se corta si la llama 
se apaga. Capacidad 
de climatización 
120 m3. Regulador: 
30 grs. (vendido 
separadamente)

Cód. 81814 - 1.76
ESTUFA DE GAS CATA-
LÍTICA . HJM
Analizador de atmosfera que 
controla los niveles de co2 en 
el ambiente-en caso de supe-
rar los niveles marcados por la 
norma (1.5%) Se desconecta 
automaticamente-encendido 
piezoelectrico y potencia 
regulable con tres posiciones 
diferentes-doble sistema de 
seguridad. Potencia: 2.8Kw-
consumo:204g/h-butano/
propano-regulacion: max/med/
min-peso : 115 
kg-dimensiones: 
720x430x375

Cód. 47441 - 1.110
ATHENA 20 ESTUFA 
CATALÍTICA. 
COLEMAN
Gas Butano, botella doméstica 
(goma incluida). Potencia: 
3050 W. Consumo: 299 grs/h. 
Dimensión: 78x45x35 CM. 
Peso: 12.90 Kg. Encendido: 
Piezo Eléctrico. Seguridad: 
Analizador de atmósfera y 
Termopar. El gas se 
corta si la llama se 
apaga.Capacidad 
de climatización 
100 m3

119,95€

94,95 €

119,95 €
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Cód. 73422 - 1.112
ESTUFA PARAFINA MOD.
R14=R26. ZIBRO
Potencia de 2,7 KW. Modelo no 
regulable. Volumen 
idóneo de la 
estancia de 80 
- 105 m3. Filtro 
de combustible 
patentado. 

Cód. 77829 - 1.113
ESTUFA PARAFINA 
R421E. ZIBRO
Potencia de 2,7 KW. Filtro de 
combustible patentado. Bomba 
manual de trasvase incluida. 
Tapa superior de seguridad. 
Sistema patentado 
de doble llama. 
Volumen idóneo 
de la estancia de 
80-105 m3. 

Cód. 77830 - 1.114
ESTUFA PARAFINA. 
WEBBER
Potencia de 0,8 a 3 KW. 
Volumen idóneo de la estancia 
de 40-120 m3. Selección 
de temperatura de 6º a 28º.  
Función Timer: programación 
de la hora de encendido. 
Sistema Fuzzy Logic 
y Sistema Booster 
Start. Botón de 
seguridad para ni-
ños. Autolimpieza 
interna.

Cód. 77831 - 1.115
ESTUFA PARAFINA 3,1KW DEPOSITO 
EXTRAIBLE 5,4LT SRE228TC. ZIBRO 
Potencia de 0,8 a 3,1 KW. Volumen idóneo de la 
estancia de 40-125 m3. Modo SAVE, ahorro. Se-
lección de temperatura de 6º a 28º. Función Timer: 
programación de la hora de encendido. 
Sistema Fuzzy Logic y Sistema 
Booster Start. Botón de seguridad 
para niños. Autolimpieza interna. 
Producto fabricado en Japón.

Cód. 82090 - 1.134
ESTUFA DE PARAFINA 
2400/2600W. IBEREMEC 
El sistema de calefacción 
portátil más potente y rápido del 
mercado. Fácil transporte. No 
requiere instalación de ningún 
tipo. Recomendada como: Cale-
facción principal para la vivienda 
(según superficie). Calefacción 
de apoyo a otros sistemas de 
calefacción central. Calefacción 
complementaria en determinadas 
zonas de la vivienda 
no calefactadas. 
Garantía de 2 años. 
SAT en toda 
España.

169,95 €

259,95 €

259,95 €

Cód. 82090 - 1.134
ESTUFA DE PARAFINA 
2400/2600W. 
El sistema de calefacción 
portátil más potente y rápido del 
mercado. Fácil transporte. No 
requiere instalación de ningún 
tipo. Recomendada como: Cale-
facción principal para la vivienda 
(según superficie). Calefacción 

325 €

119 €

Cód. 77832 - 1.117
ESTUFA DE PARAFINA SRE 237 E. 
ZIBRO
Potencia de 1,05 a 3,7 KW. Sistema E- Guard 
(sensor CO2).Función Extension. Volumen idóneo 
de la estancia de 58-150 m3. Modo SAVE, ahorro. 
Selección de temperatura de 6º a 28º. 
Función Timer, Sistema Fuzzy Logic 
y Sistema Booster Start. Botón de 
seguridad para niños. Autolimpieza 
interna.

540 €

Cód. 82086 - 1.116
ESTUFA DE PARAFINA 
ELECTRÓNICA LÁSER 
SRE 25E. ZIBRO
0,8 a 2,7 KW. Sistema 
E- Guard (sensor CO2). Vo-
lumen idóneo de la estancia 
de 40-125 m3. Modo SAVE. 
Selección de temperatura 
de 6º a 28º. Función Timer, 
Sistema Fuzzy Logic y 
Sistema Booster Start. Botón 
de seguridad 
para niños. 
Autolimpieza 
interna. 399,95€

Cód. 82092 - 1.136
PLATAFORMA CON RUEDAS PARA ESTUFAS.  IBEREMEC
Posibilidad de desplazar la estufa sin esfuerzo; sin necesidad de elevarla del 
suelo. Montaje por simple presión manual. Dimensiones: 300x440mm. 19,90 €

Cód. 82087 - 1.118
BOMBA MANUAL DE TRASVASE. 
ZYBRO
Facilidad de trasvasar parafina 
de Garrafas de 20 Litros al 
depósito.Imprescindible para 
no manchar/se.  

Cód. 82087 - 1.118
BOMBA MANUAL DE TRASVASE. 
ZYBRO
Facilidad de trasvasar parafina 
de Garrafas de 20 Litros al 
depósito.Imprescindible para 
no manchar/se.  

Cód. 75123 - 1.211
ELECTROBOMBA TRASIEGO LÍQUIDOS. ROVER
Para trasiego de líquidos previamente decantados, como : agua, vino, leche, aceite, aceite 
de oliva, biodiesel, adblue, agua de mar, etc…, cuya viscosidad no sea superior a 4º engler, 
autoaspirante bidireccional, sistema hidraúlico particular con gran capacidad de 
autocebado, los líquidos a trasvasar deben ser limpios, sin sólidos en suspensión 
- altura máxima de aspiración 3m ( sin válvula de pie ) 8m ( con válvula de pie ) - 
monofásica 230 v - 50 hz- cuerpo de bomba laton, rodete laton, eje motor inox aisi 
304 - se suministra con interruptor de 3 posiciones, cable, conector y rácores

69,90 €

5,95 €
Cód. 82091 - 1.135
BOMBA ELECTRÓNICA PARA 
TRASVASE DE COMBUSTIBLE.  
IBEREMEC
Succiona de forma automática –pulsando 
un botón- el combustible, para 
trasvasarlo al depósito auxiliar 
de la estufa. Garantía 2 años. 
Homologación CE. A pilas.

Cód. 82091 - 1.135
BOMBA ELECTRÓNICA PARA 
TRASVASE DE COMBUSTIBLE. 
IBEREMEC
Succiona de forma automática –pulsando 
un botón- el combustible, para 
trasvasarlo al depósito auxiliar 
de la estufa. Garantía 2 años. 
Homologación CE. A pilas. 19,90 €



Estufas halógenas, radiadores y placas

Cód. 31874 - 1.69
RADIADOR INFRARROJOS 
2 RESISTENCIAS. HJM
600/1200W – anti vuelco - con 
ruedas

Cód. 40030 - 1.70
RADIADOR INFRARROJOS 2 RESIS-
TENCIAS. HJM
Reflector de aluminio de alto brillo. 
Sistema de seguridad antivuelco 
1200 w.

Cód. 43884 - 1.68
RADIADOR INFRARROJOS 
3 RESISTENCIAS. HJM
500/1000W – anti vuelco

Cód. 36323 - 1.196
PLACA SOLAR. HK-1. HAVERLAND
 500/1000 W. Medida 66x44,5x7 CM. 
Ruedas no incluidas 

Cód. 36324 - 1.197
PLACA SOLAR. HK-2.
HAVERLAND
 750/1500 W. Medida 66x44,5x7 
CM. Ruedas no incluidas 

Cód. 36325 - 1.199
RUEDAS PLACA SOLAR HK 
JUEGO. HAVERLAND
 

Cód. 62696 - 1.185
RADIADOR HALÓGENO. JATA
Radiador halogeno + humidificador. Emision 
instantanea de calor 600/1200 w. 25% Ahorro de 
energia, humidifica el ambiente. Dispositivo 
anti-vuelco. Selector rotativo 3 posi-
ciones: 0-1-2-. 2 Potencias de calor. 
Emision comparativa de calor con 
cuarzo convencional 1500 w.

69,95 €

84,95 € 17,95 €

20,95 €18,90 €

26,90 €

64,95€

Cód. 77815 - 1.71
RADIADOR HALÓGENO 
2 RESISTENCIAS. HJM
500/1000W – antivuelco 26,90 €

Cód. 73429 - 1.198
PLACA RADIANTE. 
HAVERLAND 
1800W con termostato 89,5x44,5x7 
CM. Ruedas no incluidas 

96,95 €

Cód. 77781 - 1.324
ESTUFA BAÑO CUARZO 2 BARRAS 
600/1200W. TRYUN
2 niveles de potencia 60071200w. 2 
tubos. Para colgar en pared. IP24

14,95 €

Cód. 77782 - 1.325
ESTUFA BAÑO CUARZO 3 BARRAS 
500/1000/1500W. TRYUN
3 niveles de potencia 
5007100/1500W. 3 tubos 16,95 €
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Cód. 50137 - 1.67
RADIADOR INFRARROJOS DE BAÑO - 
1800 W - 3 RESISTENCIAS. HJM
En su fabricacion predomina el 
aluminio para evitar oxidaciones en 
baños-orientable-dispone de un 
sistema sencillo y comodo para su 
instalacion en la pared 

26,90 €

RADIADOR INFRARROJOS DE BAÑO - 

Cód. 67151 - 1.75
SECADOR DE ROPA 1000 W. HJM
Practico: pensado para ser fijado sobre 
la pared. Seguro: el aparato esta 
fabricado en material ignifugo y do-
tado de 2 termostatos de seguridad

56,90 €

62,90 €

69,90 €

RADIADOR ACEITE .CEGASA
Selector de potencia con 2 posiciones. Termostato 
de seguridad. Asa de transporte. 4 ruedas de 
desplazamiento. Recoge cables. Tamaño super 
compacto  con idéntica potencia que un radiador 
de mayor tamaño. Incorpora un practico toallero.  
Cód. 77800 - 1.29
7 ELEMENTOS
1500 W

Cód. 77799 - 1.28
9 ELEMENTOS
2000 W

Cód. 77798 - 1.27
11 ELEMENTOS
2500 W

Cód. 82074 - 1.60
RADIADOR DE ACEITE 
“MINI” 9 ELEMENTOS 
800 W TERMOSTATO 
DE SEGURIDAD Y 
AMBIENTE. HJM 
Termostato de ambiente 
regulable de alta precision-
termostato de seguridad 
para sobrecalentamientos-
selector de potencia-recoge-
cable y ruedas para 
transporte-sistema 
de seguridad an-
tivuelco.

Cód. 67352 - 1.186
TOALLERO ELÉCTRICO. JATA
Apto para cuartos de baño, proteccion contra 
caida vertical de agua (ipx1), indicador 
luminoso de funcionamiento, inte-
rruptor de encendido. Soporte mural, 
facil instalacion. 4 Barras. Medidas 
60x11x46 CM

44,95 €

Cód. 82074 - 1.60
RADIADOR DE ACEITE 
“MINI” 9 ELEMENTOS 
800 W TERMOSTATO 
DE SEGURIDAD Y 
AMBIENTE. 
Termostato de ambiente 
regulable de alta precision-
termostato de seguridad 
para sobrecalentamientos-
selector de potencia-recoge-
cable y ruedas para 
transporte-sistema 

115 €

33,90 €

Cód. 82057 - 1.26
ESTUFA INFRA-
RROJOS MUEBLE  
BOMBONA CAMPING. 
BUTSIR
 

59,95 €

Cód. 82100 - 1.155
RADIADOR MINI ACEITE . 
FAGOR
Especial para mesa camilla. 3 
posiciones. Potencia 1000w 36,90 €

RADIADOR  DE ACEITE. FAGOR
Doble termostato- 11 elementos-2 interruptores 
selección de potencia-proteccion antiheladas.
Cód. 82099 - 1.154
1500 W
 7 elementos

Cód. 82098 - 1.153
2000 W
9 elementos

Cód. 82097 - 1.152
2500 W
11 elementos

49,90 €

59,90 €

69 €

Cód. 82117 - 1.180
CALEFACTOR BAÑO. 
IMPREX
Calefactor de elegante diseño con 
toallero. Frontal de acero satinado. 
Sensor automático que reduce la 
potencia de 2.000 a 1.000 W cuando 
se coloca una toalla en el toallero. 
Ventilación aire Frío o Caliente. 
Termostato variable que mantiene 
constante la temperatura. 
Función anti conge-
lación. 

56,90 €

Cód. 77767 - 1.281
RADIADOR DE MICA EN FORMA DE L 
1000W. TRYUN
Potencia 1000w. Interruptor de 
encendido para una potencia. Seguro 
antivuelco. 49,90 €

Cód. 77767 - 1.281



Emisores, termómetros, programadores y detectores

89,90 €

145 €

158 €

229 €

119,90 €

175 €

177 €

255 €

139 €

199 €

EMISOR TÉRMICO SECO CON 
RESISTENCIA ALETEADA. HJM
Cronotermostato electronico con pantalla lcd-
programacion diaria/semanal/confort/economico-
resistencia blindada con aletas para una mejor 
difusion del calor-soporte de facil colocacion que 
hace posible su instalacion

Cód. 82069 - 1.55
EMISOR TÉRMICO SECO
500 W

Cód. 82070 - 1.56
EMISOR TÉRMICO SECO
750 W

Cód. 82071 - 1.57
EMISOR TÉRMICO SECO
1000 W

Cód. 82072 - 1.58
EMISOR TÉRMICO SECO
1250 W

Cód. 82073 - 1.59
EMISOR TÉRMICO SECO
1500 W

EMISOR TÉRMICO CON FLUIDO.
HJM
Cronotermostato electronico con pantalla lcd-la 
precision del termostato electronico, reduce el 
coste de energia entre 15-20%-programacion 
diaria/semanal/confort/economico-cuerpo en alu-
minio inyectado de maxima calidad-fluido termico 
de alta inercia térmica y maximo rendimiento- 
regulacion de 0-30ºc-soporte de facil colocacion 
que hace posible su instalacion

Cód. 82064 - 1.50
EMISOR TÉRMICO FLUIDO
500 W - 4 elementos

Cód. 82065 - 1.51
EMISOR TÉRMICO FLUIDO
800 W - 6 elementos

Cód. 82066 - 1.52
EMISOR TÉRMICO FLUIDO
1000 W - 8 elementos

Cód. 82067 - 1.53
EMISOR TÉRMICO FLUIDO
1300 W - 10 elementos

Cód. 82068 - 1.54
EMISOR TÉRMICO FLUIDO

1500 W - 12 elementos

EMISOR TÉRMICO CON FLUIDO.

Cód. 77846 - 1.46
TERMÓMETRO. HERTER
Dispositivo que se acopla a la manguera 
de salida de agua de la ducha para 
regular la temperatura de ésta.

Cód. 82055 - 1.18
TERMÓMETRO INTERIOR/
EXTERIOR. BRICOLUX
 

Cód. 82056 - 1.19
TERMÓMETRO INTERIOR/
EXTERIOR. OTAX
 

Cód. 82054 - 1.17
TERMÓMETRO INTERIOR/
EXTERIOR INALÁMBRICO. 
BRICOLUX
 

Cód. 71271 - 1.47
TERMÓMETRO 
DIGITAL. HERTER
 Interior o exterior. Memoria 
máx. mínima. Tamaño: 
150x80x29 mm

6,95 €

8,50 €

14,95 €

14,95 €

Cód. 82056 - 1.19

11,95 €

Cód. 73444 - 1.137
EMISOR DE CRISTAL GLASS 20-D. 
KAJAMI
Tamaño alto 800 x ancho 550 x fondo 130 mm. 
Peso neto: 6,7 Kg. Suministrado con soporte de 
pared y soportes de suelo. Voltaje 220-240V – 
50Hz. Potencia mínima 1000W y potencia máxima 
/2000W. Con termostato ajustable. Suministrado 
con mando a distancia infrarrojo. 
Teclado táctil. Pantalla LCD. Tempe-
ratura ajustable de 15 a 35ºC. Timer 
de 1 a 24 horas. Homologación CE, 
GS TUV.

74,90 €

Cód. 82063 - 1.49
TERMO-HIGRÓMETRO ANALÓGICO 
ZONA CONFORT.HERTER
De diseño elegante y alta fiabilidad 
gracias al sistema de cabello. Amplio 
rango y zona marcada de confort. 
Esfera dorada 100Ø mm. 17,90 €
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Cód. 60415 - 1.171
DETECTOR MONÓXIDO CARBONO. 
SIMÓN
Detecta CO antes de que la concentra-
ción comienze a ser peligrosa, dando 
tiempo suficiente para abandonar 
el lugar.

Cód. 77852 - 1.191
DETECTOR DE MONÓXIDO DE CAR-
BONO RM334. COSMO
Protección contra el peligro de intoxicación por 
monoxido de carbono. Imprescindible 
con calderas, calentadores, chime-
neas, estufas, etc. Con sirena de 
85dB y botón de reinicio / prueba. 
Incluye bateria de 9V.

Cód. 77853 - 1.192
DETECTOR DE GAS NATURAL-BUTANO RM400. COSMO
Detección de ambos gases dependiendo de su colocación. Facil de instalar 
sin necesidad de cables. Incorpora botón de prueba para verificar su correc-
to funcionamiento. Señal de 90dB. Imprescindible con cualquier aparato que 
funcione con gas.

PROGRAMADOR ANALO-
GICO. COATI
Programador diario de uñetas 
imperdibles. Precisión 15 minu-
tos. Modos de funcionamiento: 
Programación y siempre encen-
dido. Alimentación 230V 50Hz. 
Capacidad máxima: 16(4)A

Cód. 82111 - 1.167
COLOR GRAFITO

Cód. 82112 - 1.168
COLOR MARINA

PROGRAMADOR DIGITAL 
COATI
Programador digital para la 
automatización de las  tareas 
del hogar y el ahorro energético. 
Compatible con un gran número 
de electrodomésticos: radiadores, 
ventiladores, lámparas, cafeteras, 
etc.

Cód. 82114 - 1.170
COLOR GRAFITO

Cód. 82113 - 1.169
COLOR MARINA

Cód. 60415 - 1.171

COLOR MARINA

PROGRAMADOR DIGITAL 
COATI
Programador digital para la 
automatización de las  tareas 
del hogar y el ahorro energético. 
Compatible con un gran número 
de electrodomésticos: radiadores, 
ventiladores, lámparas, cafeteras, 
etc.

Cód. 47437 - 1.13
PROGRAMADOR 
DIGITAL. BRICOLUX
Programador 
semanal digital

Cód. 62692 - 1.172
DETECTOR HUMO FOTOELÉCTRICO 
12310. SIMÓN
Se componen de un cuerpo detector formado por 
una fuente de luz (radiación infrarroja modulada) 
y un dispositivo receptor fotosensible (fotodiodo) 
capaz de detectar las particular de 
humo. Está preparado para evitar 
falsas alarmas, como el humos de 
los cigarrillos y también incluye una 
función de testeo.

Cód. 82110 - 1.166
PROGRAMADOR MINI COPREL PACK 
2 UDS. COATI
Controla tus aparatos eléctricos en el Hogar, pro-
gramándolos las horas de funcionamiento 
al día. Enchufando una lámpara, sirve 
para simular presencia si te vas fuera 
del hogar, encendiendo y apagando 
luces a las horas programadas.

Cód. 60412 - 1.165
CRONOTERMOSTATO DIGITAL 
GRAFITO. SIMÓN 
Apto para instalaciones fijas de calefacción. Tecla 
de funcionamiento manual. 2 Programas predefini-
dos y 8 totalmente configurables. Funcionamiento 
manual temporal e indefinido. Salto de 
temperatura y diferencial ajustables. 
Función anti-hielo. Alimentación 2 
pilas tipo “AA” 

7,95 €

9,95 €

5,50 €

Cód. 62692 - 1.172
DETECTOR HUMO FOTOELÉCTRICO 

Cód. 82110 - 1.166

Cód. 60412 - 1.165

31,50 €24,90 €

42,90 €

4,50 €

10,50 €

17,95 €

Cód. 77851 - 1.190
DETECTOR DE HUMOS ÓPTICO 
RM121C. COSMO 
Dispositivo que reacciona anticipadamente 
detectando el humo. Con señal acustica 
de 90dB. Interruptor de correcto 
funcionamiento e indicador de bateria 
agotada. Funciona con bateria de 9v 
incluida. Montaje sin cables.

9,90€

Cód. 82062 - 1.48
ESTACION 
METEOROLÓGICA. 
HERTER
Previsión meteorológica 
mediante símbolos. Presión 
atmosférica en mbar.Tendencia y 
gráfico de la presión atmosférica. 
Temperatura y humedad interior y 
exterior mediante sensor remoto. 
Indicación de fases lunares. 
Memoria máxima - mínima. Reloj 
Radio Control, calendario 
y alarma. Tamaño: 
183x88x28 mm

49,90€

Cód. 82109 - 1.164
CRONOTERMOSTATO DIGITAL 
BLANCO. COATI
Controla la calefacción a través de 2 progra-
mas predefinidos y 8 a definir por el 
usuario para días individuales, días 
laborables, fines de semana y toda 
la semana. Interruptor de conexión y 
desconexión. 

17,95 €

Cód. 67251 - 1.12
PROGRAMADOR DIARIO. 
TRYUN
 

3,95€



 Calefactores y convectores

Cód. 31820 - 1.123
CALEFACTOR HORIZONTAL.S&P
Potencia: 1000/2000W. Termostato Automático. 
Dispositivo antiheladas. Plástico auto extinguible. 
Diseño especial para evitar la entrada de 
suciedad y  partículas provenientes  
del suelo.

Cód. 68323 - 1.62
CALEFACTOR HORIZONTAL 2000 
W. HJM
Fabricado en material autoextinguible y provisto 
de un protector termico que desconecta 
el aparato en caso de funcionamiento 
anomalo-selector de potencia y 
termostato regulable de ambiente

28,90 €

17,50 €

Cód. 73430 - 1.182
CALEFACTOR VERTICAL. JATA
2 Potencias de calor 1000-2000 w. Asa de trans-
porte, selector rotatico 3 posiciones: ventilacion, 
calor medio, calor maximo. Termostato regulable 
de temperatura ambiente. Proteccion 
contra sobrecalentamiento. Indicador 
luminoso de funcionamiento

24,90 € 24,95 €
24,95 €

Cód. 68384 - 1.63
CALEFACTOR VERTICAL-2000 W. 
HJM
Fabricado en material autoextinguible y provisto 
de un protector térmico que desconecta el aparato 
en caso de funcionamiento anomalo-
selector de potencia y termostato 
regulable de ambiente 17,50 €

20,95 €

Cód. 82119 - 1.183
CALEFACTOR TV68. JATA
Selector rotativo 3 posiciones: ventilacio, calor 
medio, calor maximo. Sistema super silencioso, 
termostato regulable de ambiente. 
Proteccion sontra sobrecalenta-
miento, indicador luminoso de 
funcionamiento

Cód. 82155 - 1.244
CALEFACTOR VERTICAL . 
ORBEGOZO
Vertical oscilante. Protección sobrecalentamiento.
Control ajustable de la temperatura. 
Posición de aire frío (ventilador). 
Luz indicadora. 2 Velocidades. 
Portencia 2000w.  230 V. 

Cód. 82156 - 1.245
CALEFACTOR VERTICAL . 
ORBEGOZO
Vertical oscilante. Protección sobreca-
lentamiento.Control ajustable de la 
temperatura. Posición de aire frío 
(ventilador). Luz indicadora. 2 Velo-
cidades. Portencia 2000w.  230 V. 

Cód. 82102 - 1.157
CALEFACTOR HORIZONTAL. 
FAGOR
Potencia 2400 w-anti.Hielo-ventila-
dor para verano 30,90 €
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Cód. 67149 - 1.66
CALEFACTOR 
CERAMICO ELÉCTRICO 
2000 W OSCILANTE. HJM
Resistencia ceramica-termostato 
de seguridad y ambiente, inte-
rruptor antivuelco, 
mando a distancia.

75 €

Cód. 69980 - 1.124
CALEFACTOR VERTICAL. S&P
Potencia: 1000/2000  W. Termostato Automático. 
Dispositivo anti heladas.Plástico auto 
extinguible. Proteccion contra 
salpicaduras IP21.

Cód. 73418 - 1.224
CALEFACTOR VERTICAL. IMETEC
Tecnologia ECO 100% calor  -35% 
consumo. 3 niveles de temperatura 
Frio, 1400W(Eco), 2200W (Rapido). 
Silencioso

Cód. 73419 - 1.30
CALEFACTOR VERTICAL. SOLAC
 2.000 W: poderoso golpe de aire para un 
rápido calentamiento del aire en la habitación. 
Protección frente a salpicaduras de agua IP21. 
Super silencioso, máximo confort: nivel sonoro 
<50 dB(A). Diseño compacto. Función ventilación. 
Desconexión automática en caso de sobrecalen-
tamiento. Recogecables integrado. Asa de 
transporte. Piloto luminoso indicador 
de encendido. 2 posiciones de 
calefacción. Termostato ambiente 
de alta precisión con dispositivo 
anti-heladas

Cód. 70001 - 1.201
CALEFACTOR HORIZONTAL. SOLAC
2 posiciones de calefacción: 1.000/2.000 W. . 
Versátil: posición horizontal o vertical. Función 
ventilación. Desconexión automática en caso de 
sobrecalentamiento. Piloto luminoso indicador de 
encendido. Entrada superior de aire, lo que evita 
que se acumule polvo en el interior del 
aparato. Termostato ambiente de alta 
precisión.  

Cód. 70002 - 1.31
CALEFACTOR VERTICAL SOLAC
2 posiciones de calefacción: 1.000/2.000 W. Fun-
ción ventilación. Protección frente a salpicaduras 
de agua: IP21.  Desconexión automática en caso 
de sobrecalentamiento. Recogecables integrado. 
Asa de transporte. Piloto luminoso indicador de 
encendido. Termostato ambiente de alta 
precisión 

CALEFACTOR VERTICAL 2000 W. 
HJM
Motor silencioso-para suelo-termostato de 
ambiente y seguridad-selector de potencia

Cód. 77880 - 1.64
AZUL

Cód. 77881 - 1.65
ROJO 27,90€

34,90 €

49,95 €

39,90 €

29,90 €
25,50 €

Cód. 82101 - 1.156
CALEFACTOR VERTICAL. FAGOR
Apto para baño-proteccion ip-21-posicion 
funcion anti-hielo-se activa cuando 
la temperatura desciende a 4º-2 
potencias de calor-ventilador para 
verano 1200/2400w 32,50 €

Cód. 82157 - 1.246
CHIMENEA ELÉCTRICA . ORBEGOZO
Potencia 1.500 W. Medidas: 24 x 34 x 
16 CM. 2 Niveles de potencia. Dise-
ño elegante. Conexión con enchufe. 
230 V. 50 Hz. Efecto fuego real. 

Cód. 82157 - 1.246
CHIMENEA ELÉCTRICA . ORBEGOZO

49,95 €

Cód. 82154 - 1.243
CALEFACTOR 
CERÁMICO. ORBEGOZO
Oscilante. Control de temperatu-
ra mediante termostato. Posición 
aire fresco. Protección contra 
sobrecalentamiento. 
Gran estabilidad. 
230 V. 

Cód. 82120 - 1.184
CONVECTOR. JATA
Calor por cenveccion, 750/1250/2000 w. 
Sistema anti-congelacion, proteccion 
contra sobre-calentamiento por 
sensor. Colocacion mural y suelo, 
soportes y patas incluidos. 60x9x35.

67,50 €

37,50 €



 Calefactores y convectores / Humidifi cadores y purifi cadores

Cód. 82075 - 1.61
CALEFACTOR “SPLIT”. HJM
Diseño mas compacto con 2000w-mando a 
distancia-temporizador de 7.5 Horas-
protección contra sobrecalentamien-
tos. 455x185x110 milímetros

Cód. 82075 - 1.61

34,90 €

Cód. 82118 - 1.181
CALEFACTOR CERÁMICO. 
HONEYWELL
3 posiciones: Ventilación, 1100 W y 1800 W. 
Uso profesional. Patas delanteras ajustables para 
dirigir el calor. Termostato para man-
tener el calor constante. Sistema de 
seguridad indicando cuando la rejilla 
está demasiado caliente para tocarla. 
Indicador luminoso de encendido. 

Cód. 82089 - 1.126
CLIMATIZADOR. S&P
Potencia: 40 W (ventilación) 2200 W (calefacción). 
Termostato regulable. Posicion fija / Giro 
continuo 360º. Calefactor: salida de 
aire a temperatura constante. Plástico 
autoextinguible.

69,90 €

99,90€

Cód. 47443 - 1.45
GENERADOR AIRE CALIENTE A GAS 
BUTANO/PROPANO 40A=QT102R. 
COM GAS
Generador de aire caliente, funciona con 
botella de gas propano, no necesita 
instalación, apto para grandes espa-
cios tanto interiores como exteriores. 270 €

Cód. 69973 - 1.78
CALEFACTOR SPLIT. HJM
1000 W / 2000 W. Con mando a distancia. Salida de aire oculta. 
Temporizador de 7,5 horas. Protección contra sobrecalentamientos. Diseño 
moderno y adecuado para cuartos de baño. Color Blanco. Medidas 
430 x 330 milímetros. 

Cód. 58224 - 1.125
CONVECTOR TURBO DINAMICO 
TLS-403T. .S&P
Potencia: 800/1200/2000 W. Termostato Regulable 
y luces piloto. Dispositivo anti heladas. 
Posibilidad de instalar en pared. In-
corpora ventilador que permite forzar 
la salida de aire caliente a través de 
rejilla frontal.

59,95 €

41,95 €

CALEFACTOR PROFESIONAL. 
HONEYWELL
Fabricado en acero. 3 posiciones. Apagado 
automático en caso de sobrecalentamiento. 
Luz de aviso en el caso de mal funcionamiento.
Termostato variable.

Cód. 73434 - 1.178
2000W

Cód. 73435 - 1.179
2500W

59,90 €

64,90 €
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Cód. 82076 - 1.73
BRASERO ELÉCTRICO..HJM
600 W – sistema de conveccion y 
termostato de regulable de ambiente 17,50 €

Cód. 82088 - 1.121
DESHUMIDIFICADOR D 520. ZIBRO
Deshumidificación 20 L/ día. Capacidad depósito de 4 L, cómodo de extraer. Protección ipx4: utilizable en baños. Higrostato, higró-
metro y termómetro. Posibilidad de drenaje continuo, tubo incorporado. Sistema defrost para funcionamiento a bajas temperaturas. 
Indicador acústico y luminoso de vaciado de depósito. Temporizador 24h. Función swing, difusor oscilante filtros antialergia 
3m-haf-filter y filtro de carbono

Cód. 77833 - 1.119
DESHUMIDIFICADOR. TECTRO
Deshumidificación 10 L/ día. Capacidad depósito 
1,7 litros. Sistema Defrost para funcionamiento 
a bajas temperaturas. Posibilidad de drenaje 
continuo. Indicador luminoso vaciado 
depósito. Apagado automático

Cód. 77842 - 1.221
HUMIDIFICADOR VAPOR CALIENTE. 
IMETEC
Autonomía: 9 horas. 3 litros de capaci-
dad. Regulador salida vapor. Vapor 
esterilizado a 100ºC. Dispositivo 
para esencias aromaticas.  

Cód. 80661 - 1.120
DESHUMIDIFICADOR D 512. ZIBRO
Protección antihumedad y salpicaduras. Se puede usar en BAÑOS. Función Defrost: 
evita la formación de hielo. Posibilidad de drenaje continuo. Tubo incorpora-
do. 3 Niveles de Filtración. Filtro 3M antialergia. 

Cód. 69960 - 1.33
HUMIDIFICADOR ULTRASÓNICO 3,5L HU1060. SOLAC
Filtro antibacterias que evita la presencia de microorganismos nocivos en el vapor. 
Filtro con resinas ionizadoras que reduce la presencia de sustancias nocivas en el 
ambiente. Además este filtro actúa también como filtro antical. Tecnología ultraso-
nidos: trabaja con agua a temperatura ambiente evitando así posibles quemaduras 
por accidente. Detecta el nivel de agua y el humidificador deja de funcionar 
cuando se acaba el agua del depósito. Depósito de 3.5 l : 15 horas 
de autonomía. Regulador de salida adaptable a las necesidades de 
humedad de cada estancia. Mínimo consumo energético: 25 w

44,90€

215€

129,95 €

27,90 €

169,95 €

60,90 €

Cód. 82093 - 1.138
HUMIDIFICADOR POR 
ULTRASONIDOS . KAYAMI
Humidificador por ultrasonidos con salida 
de vapor de agua en frío y cartucho de 
desmineralización de agua incluido. 
45W. Garantía de 2 años. 

Cód. 77802 - 1.34
HUMIDIFICADOR ULTRASÓNICO 
COMPAC. SOLAC
Tecnología ultrasonidos, utiliza agua a temperatura 
ambiente, que es atomizada en micro partículas de 
agua que humidifican el ambiente mediante la emi-
sión de vapor frío. Silencioso: no molesta, puede 
usarse mientras se duerme. Tamaño compacto: 
15x15 CM: eficaz, ocupa poco espacio. Detecta 
el nivel de agua y desconecta el humidificador 
cuando se acaba el agua del depósito. Depósito de 
900 ml.: de 8 a 12 horas de autonomía. Regulador 
de salida adaptable a las necesidades de 
humedad de cada estancia

39,90 €

Cód. 47446 - 1.72
BRASERO ELÉCTRICO 2 RESISTEN-
CIAS CON REFLECTOR 900W.
HJM
Adaptados a las normas actuales,  
sistema de reflexión y rejilla de 
máxima seguridad

19,90 €

Cód. 43931 - 1.11
HUMIDIFICADOR BLANCO. 
DINTEX
Ceramica porosa,  ideal 
para la evaporizacion y 
para la eliminacion de 
olores

2,95€



Burletes y felpudos | Textil calor

Cód. 62682 - 1.07
FELPUDO COCO DUO 40X60 RECTO. 
DINTEX
Excelente felpudo de coco 
natural con base de pvc – ideal 
atrapa-polvo y absorción de agua  - 
antideslizante 

Cód. 82053 - 1.10
FELPUDO COCO ODEON M/LUNA 
45X80. DINTEX
Atractivo felpudo en fibra de coco 
blanco tejido - pintura resistente 
a la decoloración – excelente 
absorción de agua

Cód. 82052 - 1.09
FELPUDO MOQUETA METROPOLI 
40X60. DINTEX
Impresionante diseño urbano de gran 
definicion y realismo - felpudo o al-
fombra multiuso - superficie 100% 
poliamida impresa con técnica de 
gran resolución - base de pvc 

Cód. 82051 - 1.06
FELPUDO GOMA 40X70 
ZOCALO PM7 M/LUNA. 
DINTEX
 

Cód. 82050 - 1.05
FELPUDO GOMA 40X70 
ZOCALO TR125. DINTEX
 

Cód. 62683 - 1.08
FELPUDO COCO DUO 40X60 
CAPITOL. DINTEX
Excelente felpudo de coco natural 
con base de pvc -ideal atrapa-polvo 
y absorción de agua-antideslizante

BURLETE BAJO PUERTA PVC BEIGE. 
TESAMOLL
Medidas: 1 m (largo) x 37 mm (ancho). Fácil de 
instalar. Con cepillo de alta densidad resistente 
al desgaste. 

Cód. 73503 - 1.256 - BEIGE

Cód. 73504 -  1.257 
MARRÓN

BURLETE CAUCHO. 
TESAMOLL
 Rollo de 6 m (largo) x 9 mm 
(ancho). Resistente a los rayos 
UV. Caucho de poro cerrado que 
impide el paso del agua. 

Cód. 8450 - 1.247

BLANCO

Cód. 8451 - 1.248 
MARRÓN

BURLETE CAUCHO. 
TESAMOLL
Rollo de 6 mtr de largo x 9 mm 
de ancho. Diseño de caucho en 
perfil “P” especialmente indi-
cado para aberturas grandes. 
Estructura de caucho de poro 
cerrado resistente al agua y a 
los rayos UV. 

Cód. 8463 - 1.249 
BLANCO

Cód. 8464 
1.250            
MARRÓN
BURLETE BAJO PUERTA. 
TESAMOLL
Fácil de instalar. Con cepillo 
de alta densidad resistente al 
desgaste. 

Cód. 47434 - 1.253  
BLANCO

Cód. 47435 
1.254 
MARRÓN

Cód. 47436  - 1.255
TRANSPARENTE
BURLETE ESPUMA. 
TESAMOLL
Color Blanco

Cód. 8453 - 1.258
10 x 9 centímetros

Cód. 8456 - 1.259
10 x 15 centímetros

Cód. 8459 - 1.260
10 x 25 centímetros

BURLETE UMBRAL. TESAMOLL
Burlete parte inferior puertas. Rollo de 1 m  
(largo) x 38 mm (ancho). 

Cód. 8461 - 1.251 - BLANCO

Cód. 8460 - 1.252 - MARRÓN

BURLETE. TRYUN
Burlete adhesivo pvc con cepillo 105 CM 

Cód. 73465 - 1.282 - PLATA
Cód. 73466 - 1.283 - ORO

Cód. 73488 a 73499 - 1.297 a 1.308
BURLETE. TRYUN
Burlete aluminio con tornillos con labio.
Medidas 82/92/102 CM. Colores plata 
blanco, bronce y oro.

Cód. 73476 a 73486 - 1.286 a 1.296
BURLETE. TRYUN
Burlete aluminio con tornillos con ce-
pillo. Medidas 82/92/102 CM. Colores 
plata blanco, bronce y oro.

BURLETE. TRYUN
Burlete adhesivo pvc con labio 105 CM 

Cód. 73472 - 1.284 - PLATA
Cód. 73473 - 1.285 - ORO

Cód. 73488 a 73499 - 1.297 a 1.308

3,65 €

6,95 €

5,75 €

2,65 €

Desde
2,95 €

Desde
2,50 €

2,95€

2,95€

1,75 €

2,75 €

4,50 €

5,50 €

9,95 €

9,50 €

4,50€

4,50€

5,50 €

6,95 €

Cód. 73505 - 1.261
AISLANTE DE CAUCHO. TESA TAPE
Aisla y protege las tuberías exteriores contra la 
congelación. Efecto anti-escapes de 
líquidos y gases. Resistente a los 
rayos UV, al ozono y al aceite. Eficaz 
también como aislante acústico y 
eléctrico. Medidas: 5m x 20mm x 
5mm. Color Negro. 

5,50 €
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Cód. 55569 - 1.216
ALMOHADILLA LUMBAR 38X50 
110 W. FUNDA TOALLA.SISTEMA 
AUTOAPAGADO. IMETEC
Almohadilla Lumbar 50X38CM. Mando tres 
temperaturas con indicador luminoso. 
Potencia 110W. Control electrónico 
de la temperatura. Autoapagado a 
los 90 minutos. Funda extraible y 
lavable a mano. 

Cód. 52742 - 1.217
ALMOHADILLA 
CERVICAL-DORSAL-
LUMBAR. IMETEC
Medidas 50x38. Mando tres 
temperaturas con indicador 
luminoso. Potencia 110W. 
Control electrónico 
de la temperatura. 
Autoapagado a 
los 90 minutos. 
Funda extraible y 
lavable a mano.

Cód. 68333 - 1.173
ALMOHADILLA 
ELÉCTRICA 100W. 
30X40 HK25. RIVER
Control de temperatura 
electrónico,interruptor 3 
potencias, alta seguridad con 
tecnología BBS, apa-
gado automático 
a los 90 min., 
funda lavable de 
algodón display 
iluminado, poten-
cia 100W

Cód. 52910 - 1.215
ALMOHADILLA LUMBAR. IMETEC
Medidas 40X32CM. Mando tres 
temperaturas con indicador luminoso. 
Potencia 110W. Control electrónico 
de la temperatura. Autoapagado a 
los 90 minutos. Funda extraible y 
lavable a mano.

Cód. 73423 - 1.99
ALMOHADILLA 
ELÉCTRICA 
110W TEXTIL 
4TEMPERATURAS 
40X30 AUTOSTOP. 
PEKATHERM
Cable calefactor de 
alta seguridad. 
Calentamiento 
rápido. Autostop 
2 horas. 100% 
algodón.

32,50 €

32,50€

22,50€

27,50€

29,95€

ALMOHADILLA TÉRMICA PVC. 
PEKATHERM
Almohadilla térmica universal acabado en PVC, 
para su aplicación en cualquier parte del cuerpo. 
40x30CM, 110W. 4 niveles de temperatura. Cable 
calefactor de alta seguridad. Calentamiento rápido. 
Autostop 2 horas.

Cód. 82080 - 1.100
40 X 30 centímetros

Cód. 82081 - 1.104
150 X 160 centímetros

29,95 €

99,95 €

Cód. 73424 - 1.101
ALMOHADILLA CERVICAL. 
PEKATHERM
Almohadilla térmica especial para cuello, nuca y 
vértebras cervicales, acabado en PVC, 
40W. 4 niveles de temperatura. Cable 
calefactor de alta seguridad. Calen-
tamiento rápido. Autostop 2 horas. 
Sistema de sujeción integrado

Cód. 77827 - 1.102
ALMOHADILLA 
TÉRMICA LUMBAR PVC 
66X26CM120W S3. 
PEKATHERM
Almohadilla térmica especial 
para la zona lumbar, acabado en 
PVC. 66x26CM. 110W. 4 niveles 
de temperatura. Cable calefactor 
de alta seguridad. 
Calentamiento 
rápido. Autostop 
2 horas. Sistema 
de sujeción 
integrado.

29,95 €

33,95 €

Cód. 82115 - 1.174
ALMOHADILLA ELÉCTRICA  
CERVICA / DORSAL LED. BEURER 
Sistema de calientamiento ultrarapido,control de 
temperatura electrónico,interruptor 3 potencias, 
alta seguridad con tecnología BBS, protector 
ténico de seguridad,apagado automático a los 90 
min., lavable  a maquina de tacto suave, 
sistema de cable extraible,cinturón 
ajustable, display iluminado , 
potencia 100W, medidas extra 
grande 62x42CM  

49,90 €

32,50€

Cód. 77828 - 1.103
ALMOHADILLA 
TÉRMICA CERVICAL. 
PEKATHERM
Almohadilla térmica especial-
mente diseñada para la zona  
cervical, hombros y espalda 
superior, acabado en PVC. 
57x46CM. 120W. 4 niveles de 
temperatura. Cable calefactor 
de alta seguridad. 
Calentamiento 
rápido. Autostop 
2 horas. Sistema 
de sujeción 
integrado.

ALMOHADILLA PVC. 
ASTAN HOGAR
Flexible, funda de microfi-
bra suave Fleece. Conector 
separable. Protección contra 
sobrecalentamiento. 3 niveles 
de temperatura. Apta (sin funda) 
para tratamientos con cremas, 
fluidos, etc.,

Cód. 82127 - 1.204
30 X 40 centímetros

Cód. 82128 - 1.205
35 X 45 centímetros

ALMOHADILLA  ELÉCTRICA 
ALGODON. ASTAN HOGAR
Flexible, funda de microfibra suave Fleece. Conec-
tor separable. Protección contra sobrecalentamien-
to. 3 niveles de temperatura. 

Cód. 82125 - 1.202
30 X 40 centímetros

Cód. 82126 - 1.203
35 X 45 centímetros

ALMOHADA 
ELÉCTRICA SOLAC
Interior y exterior textil (100% 
algodón): flexible, transpirable 
y lavable. Tecnología Confortec 
System que permite una distri-
bución uniforme y ultrarápida 
del calor. Auto-apagado a los 
120 minutos de funcionamiento. 
4 niveles de temperatura. 
Control de temperatura eléc-
tronico. Sistema de protección 
sobrecalentamiento. Práctica 
bolsa para guardar. 
Cód. 82059 - 1.36
39 X 27 centímetros

Cód. 82058 - 1.35
46 X 34 centímetros

39,95 €

22,50 €

24,50 €

32,90 €

23,90 €

25,95 €

36,90 €



Textil calor/Iluminación
CALIENTA CAMAS. SOLAC
4 niveles de temperatura. Lavable en lavadora 
gracias a su conexión separable. Selección digital 
de la temperatura. Apagado automático a los 180 
min de funcionamiento.

Cód. 82061 - 1.38
INDIVIDUAL
145X80 centímetros

Cód. 82060 - 1.37
DOBLE
145X130 centímetros

Cód. 82116 - 1.175
CALIENTA CAMAS INDIV. BEURER
Interruptor 3 potencias,  50w, lavable 
a máquina,display iluminado, alta 
seguridad con tecnología BSS/
PTC,sistema de cable extraible, 
medidas 130x75CM 

Cód. 77791 - 1.02
BOLSA AGUA CALIENTE CAUCHO 
FORRADA LANA. DINTEX
Bolsa de goma  forrada con lana-  sua-
vidad al tacto con mayor capacidad 
de mantener el calor - capacidad 
2 lts.

Cód. 82131 - 1.208
MANTA ELÉCTRICA 130 X 180 CM. 
ASTAN HOGAR
Material poliéster aterciopelado  – Tamaño 
180x130 CMs- Potencia 120W X 1, 
mando  – Protección por sobreca-
lentamiento, apagado automático 
– Certificados CEE y ROHS

Cód. 77803 - 1.39
CALIENTA PIES MASAJEADOR. 
SOLAC
Función calefacción y función masaje: pueden 
ser simultáneas o utilizarse de forma 
independiente. 2 niveles de temperatura. 
2 niveles de masaje. Funda interior 
lavable. 25 x 32 x 28 CM

CALIENTA CAMAS. ASTAN HOGAR
Conector separable. Protección contra sobreca-
lentamiento. 5 niveles de temperatura. Muy poco 
consumo,

Cód. 82129 - 1.206
80 X 150 centímetros

Cód. 82130 - 1.207
140 X 160 centímetros

38,90 €

6,50€

56,90 €

42,90€

59,90 €

28,90 €

74,90 €

45,90 €

Cód. 40128 - 1.74
TERMOACUMULADOR. HJM
Con varios minutos  encendidos se 
consiguen varias horas de calor – 
piloto señalizador y doble sistema 
de seguridad 25,50 €

Cód. 77801 - 1.32
TERMOCALENTADOR CERAMICO 
PORTÁTIL. SOLAC
Ideal para calentar la cama y la cuna de los más 
pequeños de la casa; ideal para quien sufre de pies 
fríos. No contiene agua caliente ni ningún 
otro líquido en su interior: no existe 
riesgo de fugas. Uso inalámbrico y 
totalmente seguro. . Interior cerámi-
co, se calienta rápidamente (10 min) 
y emite calor durante 100-120 min.

39,90 €

MANTA ELÉCTRICA150W 9 TEMP. 
AUTOAPAGADO 6877. IMETEC
Sistema de seguridad ELECTROBLOCK. Calenta-
miento instantáneo. Lavable en lavadora.

Cód. 69982 - 1.223
140 X 180 centímetros

Cód. 77841 - 1.122
90 X 150 centímetros

74,50 €

54,90 €

Cód. 60400 - 1.03
BOLSA FRIO/CALOR GEL 20X30CM 
AZUL/ROJO MOD. 08001. DINTEX
Facil y comoda utilizacion - se 
calienta en microondas - no gotea 
- flexible y adaptable - tacto suave 
- reutilizable

Cód. 67144 - 1.01
BOLSA AGUA CALIENTE FORRADA 
CIERRE HERMÉTICO 03202. DINTEX
Bolsa de goma  forrada -  suavidad al tacto 
con mayor capacidad de mantener el calor - 
capacidad 2 lts.

Cód. 60401 - 1.04
BOLSA FRIO/CALOR GEL 10X24CM 
AZUL/ROJO MOD. 08006. DINTEX
Facil y comoda utilizacion - se calienta 
en microondas - no gotea - flexible y 
adaptable - tacto suave - reutilizable

5,50€

5,50€
3,50€
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BASE MULTIPLE. TRYUN
2 metros de cable. Sección 3 x 1,5 mm. Potencia 
máxima 3500w. Con toma de tierra.

Cód. 67170 - 1.313
3 TOMAS

Cód. 67171 - 1.314
4 TOMAS

Cód. 67172 - 1.315
5 TOMAS

Cód. 67173 - 1.316
6 TOMAS

BASE MULTIPLE CON INTERRUPTOR. 
TRYUN
2 metros de cable. Sección 3 x 1,5 mm. Potencia 
máxima 3500w. Con toma de tierra.

Cód. 67174 - 1.317
3 TOMAS

Cód. 67175 - 1.318
4 TOMAS

Cód. 67176 - 1.319
5 TOMAS

Cód. 67177 - 1.320
6 TOMAS

ENROLLACABLE 4T H05VV-F 
3*1.5+DS. TRYUN
 

Cód. 67225 - 1.14
5 MT
Cód. 67226 - 1.15
10 MT
Cód. 67227 - 1.16
15 MT

PROLONGADOR. TRYUN
Sección 3x1,5mm. Potencia máxima 3500w.. Con 
toma de tierra . Color blanco

Cód. 67178 - 1.321
2 MT

Cód. 67179 - 1.322
3 MT

Cód. 67180 - 1.323
5 MT

3,50 €
3,95 €

3,25 €

3,85 €
4,25 €

4,15 €

4,15 €
4,50 €

5,95 €

4,50 €
4,95 €

BASE MÚLTIPLE CON INTERRUPTOR.
BRICOLUX
 

Cód. 79360 - 1.20
3 TOMAS COLOR NARANJA

Cód. 79364 - 1.21
5 TOMAS COLOR NARANJA

Cód. 79365 - 1.22
5 TOMAS COLOR AZUL

5,75 €

6,95 €
14,95 €

6,95 €
19,50 €

10,50 €

LÁMPARA/DICROICA 
LED 5W 12V G 5.3 250 
LÚMEN 24º BL. GARZA
Lampara dicroica led gu10 
5,5w 60º

Cód. 75833 - 1.423
LUZ CÁLIDA
3000 K

Cód. 75834 - 1.424
LUZ FRÍA
6000 K

16,95 €

17,95 €

PILA ALCALINA BLISTER 4 UNIDADES. 
TRYUN
 

Cód. 77167 - 1.336
LR06
Cód. 77168 - 1.337
LR03

1,95 €

PILA POWER PLUS AA
PACK 4+2. DURACELL
 

Cód. 78299 - 1.425
LR06
Cód. 78301 - 1.426
LR03

4,50€

PILA POWER PLUS AA PACK 8+4. 
DURACELL
 
Cód. 80439 - 1.427
LR06
Cód. 80440 - 1.428
LR03

6,50 €

Cód. 80520 a 80523 - 1.630 a 1.633
LÁMPARA AHORRADORA LED 
GLOBO 2,5W. TRYUN
Lampara ahorradora led globo E27 2,5 w 120º. 
3000K - 6000 K, luz fría o cálida

desde
20,95 €

Cód. 80508 a 80511 - 1.618 a 1.621
LÁMPARA DICROICA LED GU5 60º. 
TRYUN
Lampara dicroica led gu5. 3000K - 6000 K, luz 
fría o cálida

desde
23,95 €

Cód. 80512 a 80519 - 1.622 a 1.629
LÁMPARA AHORRADORA. TRYUN
Lampara dicroica led gu5. 3000K - 6000 K, luz fría o cálida

desde
23,95 €

Cód. 80524 a 80527 - 1.634 a 1.637
LÁMPARA AHORRADORA LED. 
TRYUN
Lampara ahorradora led dicroica E27 6w 60º 
3000K - 6000 K, luz fría o cálida

desde
23,95 €



Pequeño electrodoméstico / Cocina

Cód. 70248 - 1.445
PLANCHA ASAR 2200W. 
JATA
 

Cód. 60654 - 1.546
PARRILLA PLANA C/ASAS 34X25 
PLATINUM 4161/25. VALIRA
Aluminio fundido, indeformable 
Indeformable y perfecta difusión del 
calor por ser de aluminio fundido 
con fondo grueso..

Cód. 56958 - 1.329
CAFETERA GOTEO. SOLAC
Capacidad: 10/15 tazas (1.25 l.). 
Distribución uniforme del agua. Filtro 
permanente. Sistema antigoteo au-
tomático. Placa de mantenimiento 
caliente

Cód. 67928 - 1.406
MICROONDAS / GRILL 
ELECTRÓNICO. HJM
17L-700w microondas / 1000 
w grill - dimensiones externas: 
44x33.2X25.8 CMs. Con plato 
giratorio, programador de 35 mi-
nutos y cinco niveles de potencia.

39,90 €

30,95 €

26,90 €

84,50 €

Cód. 76646 - 1.407
MICROONDAS 20 LITROS 800W C/
GRILL 1000W 5POT.  HJM
20L-800w-100w grill-dimensiones 
externas:44x35.5X25.8 CM-plato 
giratorio-display electronico-pro-
gramacion digital-bloqueo de 
seguridad para niños 86,95 €

Cód. 78461 - 1.447
PLANCHA ASAR ELÉCTRICA GR 205 
ANTIADHE. 270X220 MM.1000 W. 
JATA
Plancha de asar electrica. Superficie 
lisa antiadherente “Durastone”. Asas 
toque frío. Termostato regulable de 
temperatura extraible. Apta para 
lavavajillas. Transpostable a la 
mesa. Facil limpieza.

28,90 €

Cód. 76596 - 1.331
PLANCHA ASAR. SOLAC
2200w de potencia. Super� cie lisa con recubri-
miento antiadherente de TEFLON. Lavable en 
lavavajillas. 440x230 mm. Asas de toque 
frío. Tapa protectora de la resistencia. 
Mando del termostato con información 
de temperaturas y extraíble. Canal 
recogegrasas.Incluye 2 espátulas de 
madera.

39,90 €

Cód. 76530 - 1.389
PLANCHA ASAR COMPACTA. TEFAL
1.800W. Drenaje de grasas. Superficie  de cocción: 
900 CM2. Antiadherente.  Asas en 
material termoplástico.  Bandeja 
recogejugos extraible. Apto para el 
lavavajillas. 30,99 €

Cód. 76647 - 1.399
CAFETERA DE GOTEO. 
HJM
700W-capacidad para 6-8 tazas-� ltro 
permanente extraible-porta� ltro pivotante-
valvula antigoteo-placa para mantener 
caliente la jarra y jarra de cristal 16,50 €

Cód. 76522 - 1.383
CAFETERA DOLCE GUSTO PICCOLO 
ROJA. KRUPS
1.500  W. Bomba de 15 bares de presión. Modo 
ahorro de energía. La única máquina capaz 
de servir una gran variedad de bebidas con 
café, chocolate y leche. La única máquina del 
mercado capaz de dispensar leche de manera 
cómoda y limpia. Incluye 6 cápsulas 
de café. Sistema Thermoblock de 
calentamiento de agua. Recipiente 
de agua extraíble de 0,6L 79,99€

Cód. 81999 - 1.410
PLANCHA ASAR.  HJM
2000W-cajon recoge grasas-super� cie antiasde-
rente-elemento calefactor de aluminio 
de alta calidad-termostato desmonta-
ble con control de temperatura-asas 
de tacto frio y anti-deslizantes-area 
de cocinado:49x27CM

33,95 €

Cód. 81998 - 1.408
MICROONDAS ANALÓGICO. HJM
20L-700w-dimensiones externas: 
44x35.5X25.8 CM-plato giratorio-
programador de 35 minutos-cinco 
niveles de potencia 69,50 €

Cód. 81964 a 81966 - 1.338 a 1.340
CAFETERA DE ALUMINIO.
ECO FUNDIS
Apta para todos los fuegos incluida la 
inducción. 6/9/12 Tazas

desde
17,95 €
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Cód. 56036 - 1.414
COCINA GAS 2 FUEGOS O200
HJM
10.3X58.5X34.5Cm-butano / 
propano-encimera de acero con 
esmalte vitri� cado-parrilla robusta 
y desmontable-quemadores 
desmontables en color negro

Cód. 70397 - 1.330
TOSTADOR CORTO 800W 2 
REBANADAS TC5310. HJM
 Bocas super anchas de 34mm, con centrado 
automático. Capacidad: 2 tostadas en paralelo. 3 
Funciones: parada inmediata, recalentar y descon-
gelar. Calienta panes integrado. 7 niveles de tostado. 
Bandeja recogemigas. Toque frío. Recogecable. Leds 
luminosos para indicar las diferentes funciones

32,95 €

26,90 €

Cód. 74634 - 1.403
TOSTADOR HORIZONTAL 20X25 
MX322. HJM
700W – para todo tipo de pan 
– temporizador eléctrico de 5 
posiciones – gran super� cie de 
tostado 

Cód. 77575 - 1.402
TOSTADOR 2 RANURAS  T825. HJM
750W – regulador de temperatura – 
bandeja recogemigas – funciones: 
parada, descongelacion y 
recalentamiento 19,95 €15,95 €

Cód. 81992 - 1.381
TOSTADOR ACCESSIMO.
MOULINEX
Botón de parada automática.1 ranu-
ra. Potencia: 1100W. Termoplásti-
co. Control electrónico de tostado 
(1 a 6). Elevación de tostadas 
automático. Botón de parada.

Cód. 2386 - 1.382
TOSTADOR MULTIPAN.
MOULINEX
Potencia: 600W. Tostador Manual. 
Para todo tipo de pan. Empuñaduras 
frías. Hasta 4 rebanadas. Color 
metalizado.

25,50 € 26,50 €

Cód. 81997 - 1.401 
EXPRIMIDOR. HJM
40W – 0.8 L - totalmente 
desmontable 12,95 €

Cód. 58796 - 1.379
LICUADORA VITAE BLANCA. 
MOULINEX
Potencia 200w. Tapa y contenedor de pulpa trans-
parentes. Filtro en inox. Sistema de seguridad: no 
funciona si la tapa no está bien colocada. La tapa, 
el contenedor de pulpa, el � ltro y el empujador 
son compatibles con el lavavajillas. 
Botón on/off. Almacenaje del cable 
12.800 rpm 46,50 €

Cód. 52559 - 1.378
EXPRIMIDOR VITAPRESS BLANCO. 
MOULINEX
30W. Jarra de plástico transparente graduada. 
Capacidad 0,6 L. Doble sentido de giro. Filtro 
de pulpa de metal extraíble: para 
obtener un zumo 100% sin pulpa. 
Fácil limpieza. Bajo nivel de ruido. 
Recogecables integrado 21,50 €

Cód. 82000 - 1.412
BÁSCULA DE COCINA.
HJM 
3000G-sensor de alta precision-en-
cendido y apagado automatico-indi-
cador de exceso de peso-indicador 
de batería baja-sensibilidad de 1g 16,95 €

Cód. 67926 - 1.409
FREIDORA ELECTRICA 1L 900W. 
HJM
900W-1l-termostato ajustable-tapa 
con ventana transparente y � ltro-
cable extraible 24,95 €

Cód. 81995 - 1.388
BÁSCULA COCINA. TEFAL
Báscula de cocina optiss roja tefal. Extraplana, 
Peso máximo: 5 kg. Graduación: 1 g. 
Conversión de líquidos. Función 
Tara. Anilla para colgar. Sistema 
de medición electrónico “Sensitive 
Computer” 29,95 €



Cód. 74508 - 1.446
PLANCHA VAPOR 2000W.
 JATA
Suela de acero inoxidable. Tamaño 
extra-grande. Vapor regulable. Vapor 
vertical

Cód. 82455 - 1.328
PLANCHA VAPOR. SOLAC
2.400 W max. 30 g/min de vapor 
máximo. 90 g/m supervapor. Vapor 
vertical. Sistema antigoteo. Sistema 
antical. Suela cerámica con múltiples 
salidas de vapor.

Cód. 80438 - 1.405
BATIDORA DE MANO.
HJM
200W – pie inox. – Dos velo-
cidades

19,90 €

42,90 €

15,95 €

Cód. 59607 - 1.430
BATIDORA MR 530 SAUCE . BRAUN
600 watios para unos resultados más efectivos 
y rápidos. 15 velocidades, con botón TURBO. 
Mango de agarre suave. Pie de acero inoxidable 
desmontable, ideal para alimentos calientes. 
Picador mediano CA especial para 
alimentos duros y verduras 500 ml. 
Varilla anti-salpicaduras. Accesorios 
lavables, aptos para lavavajillas. 
Varilla monta-claras de metal.

Cód. 73134 - 1.431
PLANCHA SI 710 & ARIEL  BRAUN
2.300 watios de potencia. Vapor variable 40g/min. Golpe de 
vapor 100 gr/min. Depósito de capacidad de 400 ml. Sis-
tema anti-cal: se puede usar  Con agua del grifo. Sistema 
anti- goteo. Cable rotatorio que facilita cualquier 
movimiento. Suela Eloxal, dos veces y media 
más dura que el acero inoxidable

Cód. 80899 - 1.398
BATIDORA VASO 600W 
LM2101 ACAPULCO. 
MOULINEX
 

69,50 €

59,95 €

49,99 €

Pequeño electrodoméstico /Cocina /Planchado/Cuidado personal

Cód. 81991 - 1.377
BATIDORA SLIMFORCE. 
MOULINEX. MOULINEX
700W. 4 grandes cuchillas. Pie de 
inox desmontable extra largo. 2 
velocidades. Vaso de 0,8L. 
Posición ergonómica de 
los botones para un 
perfecto control de las 
velocidades. Acabados 
en negro y inox.

39,50 €

Cód. 59730 - 1.376
BATIDORA TURBOMIX PLUS.  
MOULINEX
Potencia: 350W. Diseño compacto 
y ergonómico. Pie de inox 
desmontable. 1 velocidad. 
Anilla de sujeción. Vaso 
de 0,8L 26,50 €

Cód. 68540 - 1.415
PLANCHA VAPOR 1800W CWSI-15 
PCH424. HJM
2200W –suela de acero inoxidable 
super deslizante-funcion anti 
cal-vapor vertical-anti goteo-auto 
limpieza-conexión con giro de 
360º

18,90 €

49,99 €

Cód. 81996 - 1.390
PLANCHA VAPOR SUPERGLISS. 
TEFAL
Suela UltraGliss Diffusion. Potencia 2100W. 
Vapor variable 0-30 gr/min. Golpe de vapor 95 
gr/min. Sistema antical integrado. 
Vapor vertical. Spray. Base estable. 
Sistema Easycord. Capacidad del 
depósito: 270cc

Cód. 68766 - 1.385
CENTRO PLANCHADO  PRO 
PRECISION. ROWENTA
Potencia: 4.5 bares. Vapor variable: 
0-100g/min. Compacto. Suela Acero 
inoxidable. Rápido calentamiento. 
Autonomía ilimitada. 
Indicador de vapor 
listo. Indicador 
de limpieza de 
depósito. Capacidad 
del depósito: 1L.  

Cód. 70766 - 1.380
PLANCHA VAPOR.
MOULINEX
 Potencia 1800 W. Suela de acero inoxi-
dable vapor vertical.

36,99 €

169,95 €

21,50 €

Cód. 69228 - 1.600
MUEBLE PLANCHADOR PLEGABLE CON 4 
CESTAS. TRYUN
Plegable con 4 cestas forradas en tela. Parte 
superior abatible y forrada de tela acolchada. 
(70% poliester y 30% algodón) Medidas: 
134/75x35x89CM.

Cód. 77592 - 1.465
MESA PLANCHA 110X32 6 ALTURAS. ROLSER
Tubos de patas en acero soldado. Estructura perforada y soporte 
de acero electrocincado. Componentes plásticos en silicona 
resistente a la temperatura, polietileno, poliamida y ABSFunda 
compuesta por tela 100% algodón y espuma elastica.

79,95 €32,95 €
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Cód. 81993 - 1.386
BARBERO WET & DRY.  
ROWENTA
 Especialmente diseñado 
para barbas. Función Seco & 
Húmedo. Autonomía: 45min. 
Hojas de Titanio. Peine ajustable 
: 1,5 – 14mm. Base de carga. 
Accesorios de corte: 
tijeras, peine y cepillo 
de limpieza.

34,95 €

Cód. 81994 - 1.387
NEW LOVELY ELITE 2. ROWENTA
 Cabezal extraíble y lavable bajo agua.  Cabezal ultracompacto: máxima. 
Accesibilidad. Nuevo accesorio iniciación: ayuda a colocar la 
depiladora en la posición correcta. Con bolitas de masaje 
anti-dolor. 24 pinzas planas en forma de Y. Bolas de 
masaje antidolor. 2 velocidades 44,95 €

Cód. 82005 - 1.432
CORTAPELOS HC 50 HAIR PERFECT 
NEW. BRAUN
 

45,95 €

Cód. 80657 - 1.433
DEPILADORA XELLE 
5380 WBOX. BRAUN
 

87,50 €

Cód. 77027 - 1.335
CORTAPELO NARICERO.
SOLAC
Recortador de precisión para nariz, orejas, patillas 
y cejas. Cuchillas hipoalergénicas de acero 
inoxidable. Cabezales intercambiable.100% 
resistente al agua. Dispone de luz para iluminar 
la zona y asegurar un resultado perfecto. 
Compacto soporte para cabezales y 
accesorios. Accesorios: cepillo de 
limpieza y aceite lubricante. 18,90 €

Cód. 73129 - 1.639
AFEITADORA BRAUN  SERIE 1 150. 
BRAUN
Sistema de precisión lineal para alcanzar las zo-
nas más difíciles. Cabezal � otante para adaptarse 
al control facial sin esfuerzo. Lámina Smartfoil™: 
Captura el pelo que crece en cualquier dirección. 
Recargable 1 vía. No funciona a red. Cortapatillas 
extensible para per� lar con precisión. Lavable 
bajo el agua, para una limpieza más fácil. Carga 
completa para 20 minutos de autonomía. LED 
con indicador de carga. Incluye cepillo 
limpiador.

42,95 €

Cód. 78430 - 1.332
SECADOR PROFESIONAL.
SOLAC
Concentrador con boquilla profesional ultra-
estrecha para secado a cepillo. motor 
ac, proporciona un gran caudal de 
aire. 2200 W. Iónico y cerámico. 2 
niveles de potencia y 3 de tempe-
ratura. Golpe de aire frío.

49,90 €

Cód. 82002 - 1.418
SECADOR DE CABELLO 
PROFESIONAL.  HJM
2000W-motor profesional-uso exhaustivo-gran 
potencia-dos posiciones de canal de 
aire-3 posiciones de calor-pulsador 
de fase fria instantanea-concentra-
dor y difusor de aire 15,95 €

Cód. 81962 - 1.333
SECADOR COMPACTO.
SOLAC
2200W.Tecnología SENSE. Posición secado SENSE. Tecnología 
SUPER ION. Cerámico. Tecnología Silent. 2 niveles 
de potencia y 3 niveles de temperatura. Pulsador 
de aire frío instantáneo. Concentrador. Difusor. 
Diseño ergonómico 32,90 €

Cód. 82001 - 1.417 
PLANCHA DE PELO. HJM
40W-interruptor con piloto luminoso-
temperatura ajustable de 120º a 
200º-placas basculantes-cable 
giratorio de 360º

15,95 €

Cód. 81963 - 1.334
MINI PLANCHA PELO CERÁMICA. 
SOLAC 
Tamaño ultra-compacto: 14 CM, Ajuste auto-
mático del voltaje (120-240V): ideal para viajar. 
Temperatura profesional (190ºC). 
Lista en 10’’. Placas cerámicas con 
turmalina. Interruptor con piloto 
luminoso. Regalo: estuche térmico 
de bolsillo resistente al calor.

19,90 €



Cód. 82003 - 1.420
HIDROMASAJE PIES. HJM

28,95 €

Pequeño electrodoméstico /Cuidado personal - O
rdenación y almacenaje 

Cód. 76722 - 1.429
CEPILLO ELÉCTRICO D 12 VITALITY 
PRECISION CLEAN AZUL. ORAL-B
Autonomía: Cepillo recargable con una carga 
completa dura hasta 5 días. Temporizador: Avisa 
cada 30 segundos para indicar el cam-
bio de cuadrante a cepillar. 7.600 
oscilaciones por minuto.

25,95 €

Cód. 68981 - 1.419
BÁSCULA DE BAÑO DIGITAL HJM
Base de cristal de alta resistencia-alta precision-
facil encendido y apagado automatico-baterias 
incluidas (2x3v cr2032)

16,95 €
Cód. 82277 - 1.638
CEPILLO DENTAL VITALITY 
TRIZONE  7600 RPM. ORAL B
Autonomía: Cepillo recargable con una carga 
completa dura hasta 5 días. Temporizador: Avisa 
cada 30 segundos para indicar el cam-
bio de cuadrante a cepillar. 7.600 
oscilaciones por minuto

24,95 €

Cód. 81983 a 81990 - 1.359 a 1.366
MY STYLE. CURVER
Cesto ropa ratán en color blanco o 
chocolate. Capacidades 8, 13, 18 
y 25 litros desde

3,95 €

15,95  €

CESTO C/TAPA NATURAL STYLE. 
CURVER
Capacidad 40L. Resistente al agua, mejor ventila-
ción de la ropa, con asas confortables. No daña la 
ropa, fácil de limpiar, Medidas:592x380x270mm.

Cód. 81981 - 1.357
BLANCO VINTAGE

Cód. 81982 - 1.358
CHOCOLATE

Cód. 72651 - 1.577
TABURETE ALUMINIO 
FERR M-3 MT3002. 
FERRAL
Taburete Doméstico 3 Peldaños

24,95 € CAJA ORDENACIÓN PLÁSTICO 
CIRUELA . TATAY
Capacidad, calidad, durabilidad. Capacidades 4.5, 

14, 35 y 60 litros

Cód. 74163 - 1.518
4,5 litros.

Cód. 74161 - 1.519
14 litros.

Cód. 74159 - 1.520
35 litros.

Cód. 74165 - 1.521
60 litros.

desde
5,50 €

Cód. 74167 a 74169 - 1.522 a 1.523 
CAJA ORDENACIÓN.
TATAY
Diseño moderno. Color ciruela. 
Capacidades 32 y 60 litros

desde
9,95 €

Cód. 70765 - 1.384
ASPIRADOR COMPACTO ERGO 
ROJO. ROWENTA
2000 W. Potencia de succión: 28 kPa. 
Flujo de aire: 40dm3/s. Alto nivel de 
� ltrado: micro� ltro. Boquilla parquet. 
Con bolsa : Wonderbag Compact. 
Control de potencia. Boquilla tapicerías + 
boquilla para ranuras. Tubos metálicos 
telescópicos. Capacidad de la 
bolsa: 3L.

89,95 €



28
29

14,95  €

 CARRO DE COMPRA 2 RUEDAS 
GARMOL
 Modelo day by day. Carro 2 ruedas ligero y 
cómodo para su uso diario.  

Cód. 1.9000
AZUL

Cód. 1.9001
ROJO

Cód. 60881 - 1.461
CARRO COMPRA GO&UP 
TERMO EBANO.  PLAY
Con bolsa termica, manillar 
regulable, facil plegado, 
ruedas giratorias

Cód. 48134 - 1.460
CARRO COMPRA 4 RUEDAS 
FORZUDO TERMO MIX AZUL.  
PLAY
Bolsa desmontable, con 
bolsa termo delantera

95 €48 €

Cód. 77550 - 1.463
CARRO COMPRA 2R 48LT 
CUADROS AZULES JEA021.  
ROLSER
Carro de 2 ruedas 
capacidad de la bolsa 
45 litros, carga maxima 
20 kg. 

Cód. 77551 - 1.462
CARRO COMPRA 2R 48LT 
CUADROS AZULES JEA021.  
ROLSER
Carro de 2 ruedas 
capacidad de la bolsa 
45 litros, carga maxima 
20 kg. 

Cód. 77591 - 1.464
CARRO COMPRA 6R 
GIRATORIAS 48LT MOD 
LOGOS VERDE.  ROLSER
Capacidad de la bolsa 45 
litros, carga maxima 
20 kg. 

18,95 €17,95 €

42,50 €

Cód. 80412 - 1.466
CARRO COMPRA 4R 
MOUNTAIN CUADRO MH 
DOS+2 PLATA.  
ROLSER
 34,95 €



Cód. 70276 - 1.435
CUBO BASURA 
IRIS
Cubo reciclaje inoxidable 3 
compartimentos

Cód. 73793 - 1.436
FIAMBRERA POLIESTER 
NEGRO 18X2. IRIS
Porta alimentos Mini Lunch Box 
color negro

Cód. 76666 - 1.440
BOTELLA OUTDOOR 
ADULTO 500 ML. IRIS
Libre de BPACód. 78851 - 1.439

BOTELLA INFANTIL 
500 ML. IRIS
Libre de BPA

Cód. 77567 - 1.434
CUBO RECICLAJE. IRIS
Cubo reciclaje inoxidable. 2 com-
partimentos.

Cód. 78376 - 1.533
PORTA SÁNDWICH COLORES 
SURTIDOS.TATAY
La manera más � able de llevar el 
sándwich 

Cód. 77554 - 1.534
PORTA BOCATAS COLORES 
SURTIDOS.TATAY
La forma más � able de llevarse el 
bocadillo

Cód. 78369 ó 82018 - 1.531 ó 1.530
CUBO ESCURRIDOR 
RECTANGULAR CON RUEDAS 
. TATAY
Comodidad en sus uso. Dise-
ño y ahorro de espacio. 

Colores surtidos 

CUBO PEDAL MILLENIUM 22 LT. 
TATAY
 

Cód. 53505 - 1.524
BLANCO
Cód. 53508 - 1.526
CIRUELA
Cód. 78368  - 1.525
TURQUESA

PONGOTODO 
MILLENIUM. TATAY
Gran capacidad, limpieza, 
higiene. 

Cód. 57108 - 1.527
BLANCO
60 Litros

Cód. 69943 - 1.528
CIRUELA
60 Litros

Cód. 78367 - 1.529
TURQUESA
60 Litros 65 €

18,50 €

6,50 €
5,95 €

55 €

 4,25 €

 4,25 €

8,95 €
10,95 €

5,95 €

O
rdenación y almacenaje - M

enaje del hogar

Cód. 82006 a 82007 - 1.437 a 1.438
PORTASANDWICH. IRIS
Para llevar comodamente tu sánd-
wich. Rectangurar o cuadrado

6,50 €

Cód. 78941 - 1.547
BOLSA FIAMBRERA NOMAD BASIC 
NEGRA/GRIS.VALIRA
Bolsa porta-alimentos blanda de di-
seño moderno, apertura total para 
mejor accesibilidad y limpieza. 19,95 €

Cód. 82030 - 1.548
BOLSA PARA 
ALIMENTOS NOMAD 
COMPACT. VALIRA
Bolsa porta-alimentos, pared 
� exible, apertura total para 
mejor accesibilidad y limpieza. 
Bolsillo interior. 
Incluye cinta para 
llevar colgada. 
No incluye 
contenedores.

8,95 €

Cód. 82031 - 1.552
SET CUBIERTOS 
ESPECIAL 
CONTENEDOR 
NOMAD. VALIRA
Para los usuarios de la Nomad 
que necesitan cu-
biertos adaptados 
al transporte 
diario de la 
comida fuera 
de casa.

6,50 €
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 VAJILLA TOGNANA 19 PIEZAS  
MARHUENDA
 Vajilla 19 piezas formadas por 6 platos llanos, 6 
hondos, 6 postre y 1 ensaladera.  

Cód. 1.9002
VERDE

Cód. 1.9003
NARANJA

34,95  €

JUEGO DE COPAS MARHUENDA
 Olla express “Estilo”. Acero inox. Fondo difusor 
sandwich. Válida para todo tipo de cocinas, incluido 
inducción.  

Cód. 1.9009
 COPA “TULIPE” PREMIER
32,2 cl. Pack 3 unidades.

Cód. 1.9010
 COPA “CHAMPAÑ” 18,6 cl. Pack 3 unidades.

Cód. 1.9011
 COPA “BALÓN” 59,1 cl.  
Pack 2 unidades. 4,95 €

Cód. 80634 - 1.444
BOLSA ENERGY BAG. IRIS
Bolsa porta alimentos deportiva

Cód. 78942 - 1.551
CONTENEDOR PORTA ALIMENTOS. 
VALIRA
Contenedores 100% herméticos, muy 
resistentes para el transporte de 
alimentos , de forma segura, no 
se ralla, no se mancha, no coge 
olores ni se deforma.

15,90 €

3,50 €

CONTENEDOR PORTA ALIMENTOS.  
HERM. VALIRA
PBT (Plástico técnico) apto para uso en micro-
ondas, congelador y horno doméstico hasta 220º.

Cód. 78674 - 1.549
0,75 LT

Cód. 78675 - 1.550
0,5 LT

4,95 €

4,25 €

desde
13,95 €

Cód. 64964 a 64967 - 1.553 a 1.556 
TERMO LÍQUIDO. VALIRA
Termo de acero inoxidable 18/10, diseño 
moderno, compacto, irrompible, doble pared 
con vacío. 0,3 LT / 0,5 LT / 0,7 LT / 1 LT

MOD. FENICIA VITREX
Apta para todo tipo de fuegos. Se puede lavar en 
lavavajillas.

Cód. 1.9100 a 1.9102
CACEROLA: 20 y 24 cm.

Cód. 1.9103
OLLA: 20 cm.

Cód. 1.9104
OLLA: 24 cm.

Cód. 1.9105 a 1.9107
CAZO: 12, 14 Y 16 cm.

Cód. 1.9108 a 1.9112
SARTÉN: 20, 22, 24, 26 y 28 cm.

Cód. 1.9113
SARTÉN TORTILLAS: 25-26 cm.

Cód. 1.9114
PAELLERA: 32 cm.

Cód. 1.9115
OLLA: 36 cm.

14,45 €

23,45 €

16,45 €

19,45 €18,45 €

desde
10,45 €

desde
6,95 €

desde
7,95 €



M
enaje del hogar 

Cód. 72529 - 1.356
SARTÉN 12CM ANTIADHERENTE C/
ESPATULA HUEVO FRITO  OROLEY
Sartén aluminio prensado. Con antiad-
herente. No apta para Inducción.

4,95 €

Cód. 81978 a 81980 - 1.353 a 1.355  
CAZUELA BAJA DE ALUMINIO FUN-
DIDO. ECO FUNDIS
Con tapa de cristal. 2.2/5.0 mm.  Antiadherente 
Cerámico GREBLON, garantía alemana. Reves-
timiento exterior de silicona rojo. 
Apta para todo tipo de cocinas 
incluida la inducción.  Base de 
inducción lisa.

24 / 28 / 32 CM

Cód. 81977 y 82035 - 1.351 y 1.352 
ASADOR BANDEJA ALUMINIO 
FUNDIDO. ECO FUNDIS
Mangos de silicona. Medidas: 25 
x 37CM y 25 x 43 CM

desde
33,95 €

desde
32,95 €

Cód. 1.9012                      
OLLA SUPER RÁPIDA “ACTIVA” 
LA ALBUFERA
 Olla completa de 6 Ltr. y cestillo. Acero inox. 
Válida para todo tipo de cocinas incluido 
inducción.

59,95 €
 OLLA EXPRESS “ESTILO” 
MARHUENDA
 Olla express “Estilo”. Acero inox. Fondo difusor 
sandwich. Válida para todo tipo de cocinas, 
incluido inducción.  

Cód. 1.9005
4 LT

Cód. 1.9006
6 LT

Cód. 1.9007
8 LT

Cód. 1.9008
10 LT

49,95 €

51,95 €

54,95 €

56,95 €

Cód. 82019 a 82021 - 1.535 a 1.537 
BOTE COCINA CIERRE SEGURIDAD. 
VALIRA
 1000 CL./ 1500 CL./ 2500 CL

desde
3,95 €

Cód. 78556 - 1.443
FUENTE VIDRIO REDONDA 
CON TAPA 1L. MAEWA
No retiene olores ni sabores. 18,90 €

FUENTE VIDRIO CUADRADA CON 
TAPA. IRIS

No retiene olores ni sabores.

Cód. 78554 - 1.441
2 LT

Cód. 78555 - 1.442
1 LT

19,90 €

16,90 €
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Cód. 75290 - 1.391
SARTÉN ALUMINIO FUNDIDO 
LOTE 18/20/24CM C/
TERMOSPOT.TEFAL
 23,95 €

Cód. 75363 - 1.397
SARTÉN WOK ALUMINIO 
FUNDID 28CM VAL.
INDUCC.DELICIA PRO.
TEFAL
 

Cód. 82026 - 1.542
SARTÉN HONDA AIRE 28 CM..VALIRA
 Ultra ligera gracias a su peso aptimiza-
do.  Ahorro energético y rapidez en 
placas de inducción.  Apilabble y 
de fácil limpieza.  Mango con tacto 
frío. FABRICADA EN ESPAÑA

24,50 €

29,95 €

Cód. 82022 a 82025 - 1.538 a 1.541
SARTÉN AIRE INDUCCIÓN. 
VALIRA
Sistema TAI, Inserción del disco en la base 
para lograr una elevada e� ciencia, sistema 
patentado por Valira, ahorro de tiempo y energía 
al cocinar. Aluminio fundido indeformable, mas 
ligera y manejable con mango inox de tacto frio. 
Antiadherente reforzado libre de 
pfoa. Muy e� ciente en placas de 
induccion. Fabricada en españa 
segun normativa de seguridad 
alimentaria. De 18 a 28 CM.

Cód. 69049 a 69054 - 1.472 a 1.477 
SARTÉN NARANJA PLUS. 
SAN IGNACIO
De 18 a 28 CM.

Cód. 75358 a 75362 - 1.392 a 1.396
SARTÉN ALUMINIO 
FUNDIDO DELICIA PRO. 
TEFAL
De 20 a 30 CM.

desde
8,95 €

desde
15,95 €

Cód. 81967 a 81972 - 1.341 a 1.346
SARTÉN DE ALUMINIO 
FUNDIDO 
ECO FUNDIS
De 18 a 28 CM.

desde
17,90 €

desde
19,95 €

Cód. 82028 - 1.544
GRILL AIRE 28X28.  VALIRA
Aluminio inyectado, indeformable, diseño 
atractivo, mango remachado en acero 
inoxidable, exclusivo Valira. Antiad-
herente de 3 capas resistente al 
rayado y corrosión.  Para cualquier 
tipo de cocina.

31,95 €

Cód. 82027 - 1.543
CREPERA AIRE INDUCCIÓN. VALIRA
Aluminio inyectado, indeformable, diseño 
atractivo, mango remachado en 
acero inoxidable, exclusivo Valira. 
Antiadherente de 3 capas resisten-
te al rayado y corrosión.  Para 
cualquier tipo de cocina.

Cód. 81976 - 1.350
CREPERA DE ALUMINIO FUNDIDO 
26CM.  ECO FUNDIS
Crepera Aluminio fundido 2.1/5.0 mm.  Antiadhe-
rente Cerámico GREBLON, garantía alemana. 
Revestimiento exterior de silicona rojo. 
Mango ergonómico de silicona. Apta 
para todo tipo de cocinas incluida la 
inducción.  Base de inducción lisa.

26,95 €

27,90 €

Cód. 81973 a 81975 - 1.347 a 1.349
GRILL PLANO. ECO FUNDIS
Grill Aluminio fundido 2.1/5.0 mm.  Antiadhe-
rente Cerámico GREBLON, garantía alemana. 
Revestimiento exterior de silicona rojo. 
Mango ergonómico de silicona. Apta 
para todo tipo de cocinas incluida la 
induccion.  Base de inducción lisa. 
MEDIDAS 24X24 CM 26X26 CM. 
28X28 CM

Cód. 82029 - 1.545
PARRILLA. VALIRA
Parrilla plana con asa 28x21 CM. Aluminio 
fundido, indeformable. Indeformable 
y perfecta difusión del calor por 
ser de aluminio fundido con fondo 
grueso. 23,95 €

desde
24,95 €



Tendido / Grifería / Bricolaje

ATOMIZADOR. ORFESA
Atomizador ecológico para grifos rosca universal. 
Ahorro de 50% de agua. 

Cód. 65190 - 1.448 
Rosca M24/100

Cód. 65191 - 1.449
Rosca H22/100

Cód. 65192 - 1.450
VÁLVULA REDUCTORA 
AHORRO AGUA DUCHA 
ES-220.2.00. ORFESA
Válvula antirretorno

Cód. 81149 - 1.452
ATOMIZADOR AHORRO ROTULA 2 POSIC. H22 Y 
M24  BLIS. ORFESA
Rociador con ahorro 50%. Estabiliza el caudal a 9 l/m.

Cód. 81147 - 1.451
ATOMIZADOR FLEXIBLE LATON CROMO 
H22 Y M24 AHORRO 9 L/MIN BLI. ORFESA
Aireador � exible con ahorro 50% orfesa. 

6,75 €2,40 €

7,95 €8,95 €

Cód. 70732 - 1.572
TALADRO PERCUTOR. BOSCH
Compact EASY, 500W, control electrónico integrado, giro reversible, 
más pequeño y más ligero. Incluye: tope de profundidad, empuñadura 
adicional y maletín.

Cód. 70755 - 1.590
TALADRO PERCUTOR 500W 13MM S/L. 
BLACK&DECKER
Sin llave, reversible y velocidad variable. 59,95 € 39,95 €

Cód. 62954 - 1.585
TENDEDERO ALAS 
TEMPO. INTERDIMA
 

Cód. 62954 - 1.585
TENDEDERO ALAS 

Cód. 62950 - 1.586
TENDEDERO BALCON 
BREZZA INOXIDABLE. 
INTERDIMA
 11,95 €

42,95 €
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Cód. 68338 - 1.575
AMOLADORA 115MM + MALETIN. 
BOSCH
 720 W, bloqueo del eje, cabezal de 
aluminio, caperuza protectora de 
ajuste rápido SDS, interruptor 
deslizable de seguridad, diam. 115 
mm. Incluye: maletín.

Cód. 70179 - 1.591
TALADRO ATORNILLADOR 
12V 1,2AH 10MM 24. 
BLACK&DECKER
 

Cód. 67410 - 1.587
ATORNILLADOR 
3.6 V LITIO 1,1 AH. 
BLACK&DECKER
 

Cód. 65554 - 1.589
ASPIRADOR COCHE 12V. 
BLACK&DECKER
 

Cód. 71068 - 1.574
TALADRO ATORNILLADOR 12V 
10MM+2BAT NICD 1,2AH PSR12 
0603955501. BOSCH
12V, par 10 + 1, giro reversible, portabrocas suje-
ción rápida 10 mm, Spotlight integrado, 
luces para indicar sentido rotación, 
freno detención, empuñadura 
anti-vibración. Incluye: cargador, 2 
baterías y maletín. 49,95 €

49,95 €

48,95 €

49,95 €

79,95 €

Cód. 80643 - 1.573
ATORNILLADOR. BOSCH
Atornillador con batería de Litio de 3,6V, sistema EasySelect 
(depósito de 12 puntas integrado en la herramienta), luz LED 
para indicar sentido de rotación y estado de la batería. 
Incluye:  12 puntas, cargador y maletín.

69,95 €

Cód. 80644 - 1.576
SIERRA CALAR 500W COMPACT. 
BOSCH
SIst. SDS, conexión para aspiración, función de 
soplado, empuñadura anti-vibraciones, 
diseño ergonómico con softgrip, más 
ligera, baja vibración, rendimiento 
mejorado. Incluye: 3 hojas de 
sierra y maletín.

49,95 €

Cód. 77493 - 1.588
LIJADORA MOUSE.
BLACK&DECKER
 55W+bolsa+acces.

36,95 €



Precios de venta al público recomendados. Válidos para la península. Impuestos incluidos.
En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. No incluyen montaje ni reparto. 

DEL 20 DE OCTUBRE DE 2012
AL 7 DE ENERO DE 2013

Ayudenos a cuidar el medio 
ambiente. Haga un buen uso 
de este folleto cuando ya no le 
sea útil.

Nuestras tiendas cuentan con 
personas que le atenderán 
profesionalmente

Cómodamente podrá comprar 
en su barrio sin desplazarse

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte 
nuestra web. www.comafe.es

Cód. 82105 - 1.160
ESTUFA DE LEÑA MODELO MALAGA 
PANADERO
Altura 875 mm. Ancho 444 mm. Fondo 327 mm. 
Peso bruto/neto 62/55 kg. Puerta entrada leña 
320 x 290 mm. Salida de humos ø 120-125 mm. 
Potencia nominal 9 KW. Calientaplatos y leñero. 
Fácil utilización               

319,95 €

TOP 
CERÁMICA

ESTUFA PELLETS 8,4KW. OCARIZ 
Volumen indicativo de calentamiento 250 m2. 
Rendimiento del 86,2% Consumo de Pellets 
0,6-2Kg/h. Autonomía máxima de 23 horas. Peso 
115 Kg. Medidas: 520x485x920 MM. Revesti-
miento lateral y superior acero. 20 Kg. Capacidad 
depósito. 

Cód. 77838 - 1.229. GRIS/BURDEOS

Cód. 82137 - 1.228. GRIS/BEIGE

Cód. 82138 - 1.230. GRIS/NEGRO 1775 €

Cód. 82078 - 1.79
ESTUFA DE GAS “LLAMA AZUL”. HJM
Analizador de atmosfera que controla los niveles de co2 
en el ambiente-en caso de superar los niveles marcados 
por la norma (1.5%) Se desconecta automaticamente-
encendio piezoelectrico y potencia regulable con dos 
potenci a regulable con dos posiones diferentes-doble 
sistema de seguridad-termostato de ambiente. Po-
tencia: 42kw-consumo:305g/h – gas: butano/
propano-regulacion: max/med/min-peso: 13.5 
Kg-dimensiones: 810x470x365

Cód. 82078 - 1.79

Cód. 70017 - 1.327
ESTUFA HALOGENA 1200W TY1044. 
TRYUN
Barras halogenas. 3 niveles de potencia 
400/800/1200w. Interruptor de 
seguridad. Antivuelco. Medidas 
35x17x56,5cm

Cód. 77785 - 1.326
CALEFACTOR VERTICAL OSCILANTE 
1000/2000W. TRYUN
2 potencias 1000/2000w. Aire frío, tem-
plado y caliente. Termostato ajustable. 
Proteccion de sobrecalentamiento. 
Con indicador lumnoso. Oscilante. 14,95 €

19,90 €

109,95 €

Cód. 1.9004
 SET OLLA SUPER RÁPIDA “LA 
ALBUFERA” MARHUENDA
 Olla completa de 6 Lt. Cuerpo 
de Olla de 4 lt, tapa de cristal y 
cocedor. 69,95 €

en el ambiente-en caso de superar los niveles marcados Cód. 62953 - 1.584
TENDEDERO ALAS 
TOP SUPER 20MT. 
INTERDIMA
 

17,95 €


